Svenska Bridgeférbundet
Norrskensguldet, Vinterfestivalen 2013-01-19

Partavling, 31 bord, 62 par. Antal brickor: 62. Medel: 1859.9.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 172 2382 64.03 PerJansson - Magnus Eriksson 2485 1170 Konga BK - Harplinge BK
2 113 2234 60.05 Johnny Ostberg - Christer Bjaring 2051 3545 BK S:tErik
3 105 2177 58.52 Micke Melander - Bengt-Goran Olofsson 7164 9553  Bollnds BK - BK Bjorken
4 114 2165 58.20 Ylva Strandberg - Thomas Magnusson 9217 3693 Arla BK - Nashy BS
5 118 2109 56.69 Jim Albertsson - Christer Wingard 3924 3925 Uddevalla BF
6 117 2096 56.34 Mikael Lindblom - Mari Lindblom 5094 996 BK S:t Erik
7 156 2095 56.32 Bo Roos - Markus Hedstrom 13691 87082 Skara BS - Skdvde BA
8 168 2093 56.26  Sven-Olov Flodgvist - Pyttsi Flodgvist 9027 9278 BK Bridgehuset
9 122 2067 55.56 Joachim Borgel - Tommi Ramstedt 4050 51783 Lindesbergs BS
10 128 2051 55.13 Per-Arne Karlsson - Anna Roos 1246 4289 BK S:tErik
11 130 2045 54.97  Ann-Sofie Axelsson - Leif Axelsson 1818 1706  Skovde BA
12 171 2035 54.70 Ric Sallsten - Inger Sallsten 12585 8642 BK S:tErik
13 119 2032 54.62 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124  Orebridgen
14 110 1998 53.71  Jenny Rudenstal - Johan Nilsson 15767 13918 BK S:tErik
15 151 1995 53.63 Catarina Midskog - Robin Bjorkstrand 2490 30309 Karlstads BK - Salamandern/Wasa
16 170 1988 53.44 Gullvi Hégberg - Séren Lennartsson 1884 9338 Falkdpings BS
17 157 1987 53.41 Mikael Westerlund - Goran Selldén 9690 4863 BKLyx
18 159 1974 53.06 Dejana Sverker - Bertil Blomqvist 50940 7823  Orebridgen
19 152 1973 53.04 Tommy Gunnarsson - Michael Lemborn 10295 1215 Salamandern/Wasa - Karlstads BK
20 109 1968 52.90 Johan Gronkvist - Krister Ahlesved 8342 13995 Orebridgen - Uppsalabridgen
21 112 1961 52.72 Kate Runeberg - Jan Troberg 39691 4845 Salamandern/Wasa
22 154 1942 52.20 May Moore - Lars-Ake Gustafsson 4867 17359 BK Lyx - Mdlnlycke BS
23 164 1939 52.12 Stefan Budin - Tin Budin 11046 11043 Visby BS
24 131 1936 52.04 Simon Hult - Mats Nilsland 36107 4773 Malmo BK
25 155 1933 51.96 Robert Frank - Johan Géransson 25150 6915 BK Opalen - Varnamo BK
26 106 1921 51.64 Marie Gothberg - Gunnar Géthberg 19806 14641 Orebridgen
27 162 1913 51.42 Goran Lidgren - Hdkan Johansson 10066 5037  Skovde BA
28 126 1888 50.75 Niklas Carlsson - Christer Andersson 3512 3509 Karlstads BK
29 175 1885 50.67 Kurt Karlsson - Ake Bergman 1579 1861 Skovde BA - Hjo BS
30 166 1873 50.35 Matilda Wik - Mattias Norling 34774 91319 Norrkopingsbridgen
31 104 1870 50.27 Kerstin Becker - Gerd Stylander 7649 7656  Mariestads BS
32 101 1852  49.78 Erik Sjostrand - Linda Sandberg 46129 31131 Skdvde BA - Uppsalabridgen
33 125 1842  49.52 Magnus Carlén - Ryszard Sliwinski 89038 7639  Uppsalabridgen
34 165 1835 49.33 Kerstin Ernby - Per-Olov Tornqvist 3428 1862  Skovde BA
35 176 1833  49.27 Johnny Johansson - Irma Petersen 6116 33038 Malungs BK - BK Lyx
36 179 1827 49.11 Gudrun Strandberg - Tore Stormo 4143 78250 ArlaBK
37 178 1819  48.90 Elke Weber - Friedrich Weber 48110 53416 Norrkdpingsbridgen
38 127 1789  48.09 Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson 51 17734 Folkare BK
39 102 1759 47.28 Lennart Kjellman - Emilie Hober 90879 32415 Arla BK - BK Bjorken
40 167 1752  47.10 Ann-Charlotte Tranvik - Peter Lundstedt 27165 5004 Vaxjobridgen - Hovmantorps BK
41 150 1749 47.02 Moa Petersen - Urban Bjorklund 85317 9496 BK Lyx - Bollnds BK
42 161 1745  46.91 Jan Wistrom - Marie Ynner 4167 38957 BK Allians, Halmstad
43 115 1739  46.75 Eva Gunnarsson - Suzanne Lemborn 12598 14984 Veddige BS - Karlstads BK
44 111 1720  46.24 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
45 158 1716  46.13 Lars Lundqvist - Mattias Forss 6692 87222 Filbyter Bridge - Overums BK
46 107 1711  45.99 Lena Lundqgvist - Gun-Britt Rindstal 25982 7974  Valdemarsviks BK - Overums BK
47 173 1709  45.94 Olle Olsson - Eva Glans 7472 8552  Orust BK
48 116 1701  45.73 Bim Odlund - Max Odlund 9266 9267 BK S:tErik
49 174 1693 45,51 Catharina Andersson - Susanne Karlsson 7583 7575  Munkedals BS - Skdvde BA
50 121 1690 45.43 la Borling - Linnea Edlund 89037 34773 Uppsalabridgen
51 129 1686  45.32 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872 BK S:t Erik
52 169 1671 44.92 Patrik Elofsson - Leif Samuelsson 28614 34245 Skovde BA
53 103 1669 44.87 Eva-Marie Elingmark - Bengt Lindskog 5168 490  Visby BS
54 153 1654 44.46 Micael Svensson - Therése Andersson 2383 35554 Nora BK - Orebridgen
55 177 1647  44.27 Helén Vallgren - Bertil Strand 37703 3919 BK Ruter
56 120 1640 44.09 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118 Orebridgen
57 180 1580 42.47 BengtJonsson - Rolf Andersson 1651 1576  Skovde BA
58 160 1571  42.23 Peter Nohrén - Inga-Lis Larsson 81347 81346 Borlange BK
59 124 1559 41.91 Bj6rn Andersson - Eva Andersson 14660 3585 Salamandern/Wasa - Tjorns BK
59 163 1559 41.91 Bjorn Westling - Hans Brolin 1666 7596 Boras BA
61 123 1544 4151 Asa Norling - Leif Norling 89318 89319 Norrkdpingsbridgen
62 108 1528 41.08 Peter Moricz - Lotta Lundberg 25801 43210 Pri-Bri 1936
1 » EKDKn1084 Basta kontrakt 2 »102 Basta kontrakt 3 49652 Basta kontrakt
Nord vE8753 64 ND-1-100 Ost v KKn4 54 O =-450 Syd v72 6NT O =-1440
Ingen .- NS + 109876 ov + K8642
%10 & ¢ v & NT %972 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT
.- a- 115 112 4 D98754 4 Kn63 N37825 4 EKKn84 4107 N14411
v92 v KDKn4 115 112 vE93 v7 S37825 v EKn4 v D95 S14411
¢+ KKn8632 ¢ ED54 11124 2 5 +Kn4 ¢ E52 O 106 4 118 +53 ¢+ E107 O 128 9 1112
*EK742 #DKn853 12124 2 5 *43 #EKDKn65 V 105 4 118 *K107 #EDKn54 vV 128 9 1111
4976532 4 EK «D3
v 106 v D108652 v K10863
+ 1097 + KD3 + DKn9
*96 108 983
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
128 153 54DN= 3 650 57.0 3.0(173 108 44 V-1 v4 50 59.0 1.0(105 178 4NO-1 +Q 100 60.0 0.0
152 129 54DN= 3 650 57.0 3.0(176 105 3NV-1 v4 50 59.0 1.0(164 119 3NV +1 42 -630 54.0 6.0
175 106 54DN= vK 650 57.0 3.0(152 129 3# O= &T -110 56.0 4.0(168 115 3NV +1 ¢4 -630 54.0 6.0
176 105 54D S= &A 650 57.0 3.0(104 177 34 V= vK -140 53.0 7.0|170 113 3NO+1 +¢Q -630 54.0 6.0
171 110 54 N= vK 450 51.0 9.0(161 120 34 O= v¥K -140 53.0 7.0|175 108 3NO+1 %6 -630 54.0 6.0
174 107 54 S= SA 450 51.0 9.0(164 117 34 V+1 vK -170 48.0 12.0 (176 107 3NO+1 ¢Q -630 54.0 6.0
123 158 74D O-1 43 100 44.0 16.0|169 112 34 V+1 v4 -170 48.0 12.0|104 179 3NV +2 ¢4 -660 43.0 17.0
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156 125 74DV-1 vA 100 44.0 16.0|175 106 34 O+1 ¥K -170 48.0 12.0 (157 126 3NO+2 +Q -660 43.0 17.0
165 116 74DO-1 T 100 44.0 16.0|156 125 4vDS-1 #4 -200 44.0 16.0 ({162 121 3NV +2 ¢4 -660 43.0 17.0
169 112 7¢DV-1 vA 100  44.0 16.0|128 153 44 V= v4 -420 36.0 24.0 (163 120 3NV +2 ¢4 -660 43.0 17.0
179 102 74DO-1 T 100  44.0 16.0|131 150 4e V= v4 -420 36.0 24.0(165 118 3NO+2 +Q -660 43.0 17.0
164 117 74 0-1 T 50 38.0 22.0|159 122 44 V= v4 -420 36.0 24.0 (169 114 3NV +2 2 -660 43.0 17.0
161 120 64 S-1  #A -50 36.0 24.0|160 121 4« V= vK -420 36.0 24.0 (160 123 44 V+2 46 -680 36.0 24.0
103 178 64aDN-1 vQ -100 22.0 38.0 (165 116 4e V= v2 -420 36.0 24.0 (101 103 3NO+3 +¢2 -690 22.0 38.0
104 177 64DN-1 ¢A -100 22.0 38.0 (171 110 4a V= 9 -420 36.0 24.0 (112 171 3NO+3 3 -690 22.0 38.0
111 170 64D N-1 vK -100 22.0 38.0 (174 107 44 V= v4 -420 36.0 24.0(124 159 3NO+3 3 -690 22.0 38.0
115 166 64DN-1 vK -100 22.0 38.0(103 178 54 O= v4 -450 17.0 43.0 (128 155 3NV +3 a5 -690 22.0 38.0
124 157 64DN-1 vK -100 22.0 38.0 {109 172 44 V+1 K -450 17.0 43.0 (129 154 3NV +3 2 -690 22.0 38.0
131 150 64DN-1 vQ -100 22.0 38.0 111 170 44 V+1 K -450 17.0 43.0 (150 151 3NV +3 v7 -690 22.0 38.0
151 130 64D S-1 #A -100 22.0 38.0 (115 166 44 V+1 v4 -450 17.0 43.0(152 131 3NO+3 3 -690 22.0 38.0
155 126 64D N-1 vK -100 22.0 38.0 (123 158 5& V= vK -450 17.0 43.0 (153 130 3NV +3 ¢2 -690 22.0 38.0
159 122 64DN-1 vK -100 22.0 38.0 {124 157 44 V+1 vK -450 17.0 43.0 (156 127 3NV +3 «4 -690 22.0 38.0
160 121 64DN-1 vK -100 22.0 38.0 {127 154 44 V+1 vK -450 17.0 43.0 (161 122 3NV +3 ¢4 -690 22.0 38.0
168 113 64D N-1 vK -100 22.0 38.0 (155 126 44 V+1 vK -450 17.0 43.0(166 117 3NV +3 &2 -690 22.0 38.0
173 108 74 S-2 #A -100 22.0 38.0(162 119 44 V+1 vK -450 17.0 43.0(172 111 3NO+3 3 -690 22.0 38.0
180 101 64D N-1 vK -100 22.0 38.0 (163 118 44 V+1 v4 -450 17.0 43.0 (180 102 3NV +3 &2 -690 22.0 38.0
127 154 6#0= T -920 7.0 53.0 (167 114 4y V+1 v4 -450 17.0 43.0 (174 109 3NO+4 +¢Q -720 7.0 53.0
162 119 6¢ V= vA -920 7.0 53.0(168 113 44 V+1 v4 -450 17.0 43.0 (177 106 3NO+4 3 -720 7.0 53.0
109 172 64D O = 4A -1090 2.0 58.0 {151 130 44DV = &2 -590 2.0 58.0 (116 167 6% 0= &2 -1370 4.0 56.0
163 118 64D O = vT -1090 2.0 58.0(179 102 44DV= 3 -590 2.0 58.0 ({125 158 64 O+1 #9 -1460 2.0 58.0
167 114 64D O = 49 -1090 2.0 58.0|180 101 44DV = ¢K -590 2.0 58.0 (110 173 6NV +1 &5 -1470 0.0 60.0
4 476 Basta kontrakt 5 « EDKn987 Basta kontrakt 6 +103 Basta kontrakt
Vast v EDKn87 3v N =140 Nord v K64 7NTN =2220 Ost v 7542 34 O =-140
Alla ¢ 532 NS ¢+ K4 ov + 9864
#E53 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #EK5 & ¢ v & NT
#1032 « KKn954 N8 5956 » K65 103 N 1311111313 «KKn76 «ED982 N7 3813
v5 v K92 S85956 vKnl0953 v872 S 1311111313 vKn vD108 S73813
¢ EKKn1098 ¢ D7 047 487 ¢ 982 ¢ D10653 002200 ¢ EKD32 ¢ Kn7 059497
#DKn8 *742 V47487 63 «D85 V02200 862 #Kn109 V59497
«ED8 442 454
v 10643 vED v EK963
¢ 64 ¢ EKn7 + 105
#K1096 #EK9742 «D743
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
101 103 44DO-3 ¢6 800 60.0 0.0(105 101 6NS+1 3 1470 50.0 10.0|161 124 54 O-2 YA 200 60.0 0.0
112 171 44D O -2 v4 500 57.0 3.0(106 179 6NS+1 5 1470 50.0 10.0|105 101 44 O-1 YA 100  40.0 20.0
157 126 44D O -2 v4 500 57.0 3.0(117 168 6NN+1 v7 1470 50.0 10.0|106 179 44 O-1 vA 100  40.0 20.0
156 127 4¢ V-3 &7 300 54.0 6.0(130 155 6NS+1 vJ 1470 50.0 10.0 (113 172 44 O-1 YA 100  40.0 20.0
105 178 34D O-1 v4 200 450 150154 131 6NN+1 ¥8 1470 50.0 10.0|117 168 44 O-1 YA 100  40.0 20.0
128 155 34DV-1 v3 200  45.0 15.0 (157 128 6NS+1 vJ 1470  50.0 10.0 (125 160 44 O-1 ©vA 100  40.0 20.0
163 120 44 O-2 v4 200 45.0 15.0(163 122 6NS+1 vJ 1470  50.0 10.0 (126 159 44 O-1 YA 100  40.0 20.0
166 117 44 O-2 &9 200  45.0 15.0(165 120 6NS+1 vJ 1470  50.0 10.0 (129 156 4« O-1 vK 100  40.0 20.0
170 113 34D O-1 v4 200  45.0 150167 118 6NN+1 v7 1470 50.0 10.0|130 155 44 O-1 YA 100  40.0 20.0
172 111 34D O-1 v4 200 45.0 15.0(170 115 6NS+1 vJ 1470  50.0 10.0 (151 152 44 O-1 ©vA 100  40.0 20.0
174 109 44 O-2 v4 200  45.0 150176 109 6NS+1 vJ 1470  50.0 10.0 (153 150 4« O-1 vA 100  40.0 20.0
175 108 34 O-2 3 200  45.0 15.0(102 104 64 N+1 v7 1460 27.0 33.0|154 131 44 O-1 YA 100  40.0 20.0
116 167 3v N= ¢Q 140 330 27.0|111 174 64 N+1 3 1460 27.0 33.0|157 128 44 O-1 ©vA 100  40.0 20.0
124 159 3v N= +Q 140 33.0 27.0|125 160 64 N+1 8 1460 27.0 33.0|163 122 44 O-1 ©vA 100  40.0 20.0
162 121 3v N= +Q 140 33.0 27.0|129 156 64 N+1 v2 1460 27.0 33.0|169 116 44 V-1 &A 100  40.0 20.0
180 102 3y N= &5 140 330 27.0|151 152 64 N+1 8 1460 27.0 33.0|170 115 44 O-1 ©vA 100  40.0 20.0
129 154 34 O-1 v3 100 22,0 38.0|153 150 64 N+1 6 1460 27.0 33.0|171 114 44 O-1 K 100  40.0 20.0
152 131 34 O-1 3 100 22,0 38.0|162 123 64 N+1 3 1460 27.0 33.0|173 112 44 O-1 K 100  40.0 20.0
153 130 34 O-1 v4 100 220 38.0|164 121 64 N+1 3 1460 27.0 33.0|175 110 44 O-1 ©vA 100  40.0 20.0
168 115 34 O-1 v4 100 22,0 38.0|173 112 64 N+1 3 1460 27.0 33.0|180 103 44 O-1 ©vA 100  40.0 20.0
169 114 3¢ V-1 a7 100 22,0 38.0|175 110 64 N+1 3 1460 27.0 33.0|111 174 4v S-2 +A -100 20.0 40.0
176 107 34 O-1 v2 100 22.0 38.0|178 107 64 N+1 3 1460 27.0 33.0|162 123 34 O= YA -140 12.0 48.0
177 106 34 O-1 &9 100 22,0 38.0|180 103 64 N+1 T 1460 27.0 33.0|164 121 34 O= YA -140 12.0 48.0
125 158 3v N-1  +Q -100 14.0 46.0 {113 172 3NS+4 v 720  10.0 50.0 165 120 34 O= YA -140 12.0 48.0
164 119 24 O= v4 -110 12.0 48.0 (126 159 3NS+4 vJ 720  10.0 50.0 (166 119 34 O= YA -140 12.0 48.0
104 179 34 O= v3 -140 9.0 51.0(166 119 3NS+4 vJ 720  10.0 50.0 167 118 34 O= YA -140 12.0 48.0
160 123 34 O= T -140 9.0 51.0(169 116 3NS+4 T 720  10.0 50.0|176 109 34 O= YA -140 12.0 48.0
150 151 34 O+1 ¢4 -170 6.0 54.0(177 108 3NN+4 5 720  10.0 50.0 177 108 24 O+1 YA -140 12.0 48.0
110 173 5v S-2  +K -200 3.0 57.0 (158 127 54 N+2 w7 710 2.0 58.0 102 104 5¢v N-3 +J -150 3.0 57.0
161 122 4vDN-1 ¢Q -200 3.0 57.0 (161 124 54 N+2 3 710 2.0 58.0|158 127 5v S-3 +A -150 3.0 57.0
165 118 34D O +1 v4 -930 0.0 60.0 (171 114 44 N+3 3 710 2.0 58.0|178 107 5vDS-3 +A -500 0.0 60.0
180 103 Pen/Pen -6.0 0.0
7 4432 Basta kontrakt 8 « EK1043 Basta kontrakt 9 4 D98732 Basta kontrakt
Syd v 1053 5NTV =-660 Vast vE84 54 N =450 Nord v EK2 24 N =110
Alla ¢ ED95 Ingen ¢ 106 ov ¢ 1095
«D102 ® ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4ED106 4K9 N23422 « D86 495 N 8 119 1110 ~E6 4 K105 N6 6887
v K86 vE92 S$23422 vKD9 v 10762 S 8 119 1110 v 987 vD53 S67887
¢ K87 ¢ Kn106 O 11109 1111 ¢ Kn8 ¢ E543 051423 ¢ EK87 +642 076556
*K64 #EKn975 VvV 11109 1111 #Kn9876 #1053 V51423 #10653 #D984 V76555
& Kn875 4 Kn72 4 Kn4
v DKn74 v Kn53 v Kn1064
¢ 432 ¢ KD972 ¢ DKn3
»83 *42 #KKn72
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
166 121 3NV = +5 -600 59.0 1.0(179 108 44 N+2 &3 480 60.0 0.0(175 114 3&V-2 a2 200 60.0 0.0
179 108 3NV = v3 -600 59.0 1.0(127 160 3NN+2 T 460 58.0 2.0(104 106 24 N+1 45 140 510 9.0
106 102 3NV +1 T -630 44.0 16.0 (103 105 44 N+1 v6 450  42.0 18.0(113 176 24 S+1 +A 140 510 9.0
107 101 3NV +1 +9 -630 44.0 16.0 (106 102 44 N+1 &3 450  42.0 18.0 (127 162 24 N+1 3 140 510 9.0
112 175 3NV +1 3 -630 44.0 16.0 (112 175 44 N+1 &5 450  42.0 18.0 (131 158 24 N+1 &8 140 510 9.0
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114 173 3NV +1 5 -630 44.0 16.0 (126 161 44 N+1 v4 450  42.0 18.0 (160 129 24 N+1 ¥5 140 51.0 9.0
152 153 3NO+1 3 -630 44.0 16.0 (131 156 44 N+1 &5 450  42.0 18.0(169 120 24 N+1 2 140 51.0 9.0
159 128 3NV +1 3 -630 44.0 16.0 (158 129 44 N+1 45 450 42.0 18.0(171 118 24 N+1 46 140 51.0 9.0
162 125 3NV +1 5 -630 44.0 16.0 (159 128 44 N+1 v6 450  42.0 18.0 (172 117 24 N+1 3 140 51.0 9.0
164 123 3NV +1 ¢5 -630 44.0 16.0 (162 125 44 N+1 &5 450  42.0 18.0|107 103 24 N= 2 110 28.0 32.0
167 120 3NV +1 +¢9 -630 44.0 16.0 (163 124 44 N+1 49 450  42.0 18.0 (115 174 24 N= a5 110 28.0 32.0
168 119 3NV +1 5 -630 44.0 16.0 (166 121 44 N+1 &5 450  42.0 18.0 128 161 24 N= 3 110 28.0 32.0
172 115 3NV +1 3 -630 44.0 16.0 (168 119 44 N+1 ¥6 450  42.0 18.0|150 157 24 N= *8 110 28.0 32.0
176 111 3NV +1 42 -630 44.0 16.0 (170 117 44 N+1 45 450  42.0 18.0 (155 152 24 N= +6 110 28.0 32.0
180 104 3NV +1 5 -630 44.0 16.0 (171 116 44 N+1 2 450  42.0 18.0|156 151 24 N= 2 110 28.0 32.0
103 105 3NV +2 9 -660 17.0 43.0 (172 115 44 N+1 &3 450  42.0 18.0|159 130 24 N= *8 110 28.0 32.0
118 169 3NO+2 T -660 17.0 43.0(174 113 44 N+1 v6 450  42.0 18.0 (163 126 24 N= »8 110 28.0 32.0
126 161 3NV +2 5 -660 17.0 43.0 (114 173 3NN+1 v7 430 20.0 40.0 (164 125 24 N= »8 110 28.0 32.0
127 160 3NV +2 ¢4 -660 17.0 43.0 (130 157 3NN+1 ¢7 430 20.0 40.0 (166 123 24 N= *8 110 28.0 32.0
130 157 3NV +2 ¢9 -660 17.0 43.0(154 151 3NN+1 49 430 20.0 40.0 (167 122 24 N= »8 110 28.0 32.0
131 156 3NV +2 44 -660 17.0 43.0(164 123 3NN+1 3 430 20.0 40.0 (168 121 24 N= 3 110 28.0 32.0
154 151 3NV +2 ¢5 -660 17.0 43.0(165 122 3NN+1 v6 430 20.0 40.0 (173 116 24 N= +5 110 28.0 32.0
155 150 3NV +2 &2 -660 17.0 43.0(167 120 3NN+1 ¢2 430 20.0 40.0 (177 112 24 N= v3 110 28.0 32.0
158 129 3NV +2 +9 -660 17.0 43.0(180 104 3NN+1 3 430 20.0 40.0 (180 105 24 N= 2 110 28.0 32.0
165 122 3NV +2 2 -660 17.0 43.0 (118 169 44 N= v6 420 8.0 52.0|101 109 34 N-1 44 -50 8.0 52.0
170 117 3NV +2 «T -660 17.0 43.0 (152 153 44 N= 2 420 8.0 52.0|153 154 34 N-1 &4 -50 8.0 52.0
171 116 3NV +2 5 -660 17.0 43.0 (155 150 44 N= 49 420 8.0 52.0|165 124 24 N-1 ¢2 -50 8.0 52.0
174 113 3NV +2 3 -660 17.0 43.0 (177 110 44 N= v6 420 8.0 52.0|178 111 24 N-1 +6 -50 8.0 52.0
177 110 3NV +2 9 -660 17.0 43.0 (178 109 44 N= v6 420 8.0 52.0 179 110 24 N-1 ¢2 -50 8.0 52.0
163 124 3NV +3 5 -690 1.0 59.0 (107 101 44 N-1 v6 -50 1.0 59.0{108 102 44 N-2 v3 -100 1.0 59.0
178 109 3NV +3 43 -690 1.0 59.0 (176 111 44 N-1 ¢A -50 1.0 59.0|119 170 2NS-2 +A -100 1.0 59.0
10 D107 Basta kontrakt 11 « ED63 Basta kontrakt 12 & KKn973 Basta kontrakt
Ost vKD94 6¢ S =1370 Syd vKD3 3NT S =400 Vast v43 4¢ N =130
Alla + K9 Ingen + K762 NS 498
#E432 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT #EKn64 & ¢ v & NT
« E82 4 Kn64 N 7 129 1110 « KKn & 7542 N 9 106 9 9 482 «ED10654 N 7 105 6 5
v3 vKn87652 S 7 129 1110 vEKn7 1096542 S 8 106 9 9 vEKDKn6 v1072 S 7 105 5 5
+ Kn63 ¢ 875 061311 ¢ EKN93 ¢ - 043743 +D4 ¢53 053774
#KDKn985 &6 V61311 #Kn963 %854 V 43744 #K953 »107 V53774
& K953 41098 a-
vE10 v8 v 985
+ ED1042 + D10854 + EKKNn10762
»107 »K1072 »D82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
113 176 34DV -3 ¢K 800 59.0 1.0(120 171 3NDN= 9 550 60.0 0.0(169 122 44DO-3 ¢9 500 60.0 0.0
131 158 34DV -3 ¢K 800 59.0 1.0({101 111 3vyDO-3 ¥8 500 55.0 5.0(151 158 3vDV-2 ¢3 300 58.0 2.0
108 102 SNN+3 #4 690 52.0 8.0(128 163 3#DO-3 #Q 500 55.0 5.0(101 111 4v V-4 9 200 56.0 4.0
128 161 3NN+3 v5 690 52.0 8.0(164 127 3vDV-3 ¢2 500 55.0 5.0(109 103 4v O-3 +¢A 150 49.0 11.0
150 157 3NN+3 v5 690 52.0 8.0(176 115 24DV -3 v¥K 500 55.0 5.0(129 162 3¢ S+2 YA 150  49.0 11.0
168 121 3NN+3 v5 690 52.0 8.0(156 153 3NN+1 42 430  49.0 11.0(165 126 4v V-3 ¢9 150 49.0 11.0
169 120 SNN+3 v6 690 52.0 8.0(167 124 3NN+1 T 430  49.0 11.0 (170 121 3¢ S+2 ©vA 150 49.0 11.0
127 162 3NN+2 v5 660 46.0 14.0|129 162 3NN= v5 400  41.0 19.0 (172 119 4e¢ S+1 YA 150  49.0 11.0
115 174 3NN+1 5 630 44.0 16.0 (157 152 3NN= vT 400  41.0 19.0(179 112 4¢ S+1 ©vA 150 49.0 11.0
178 111 44 S= *K 620 42.0 18.0 (165 126 3NN= 8 400 41.0 19.0|105 107 4¢ S= vA 130 41.0 19.0
101 109 3NN = *6 600 28.0 32.0 (168 123 3NN = v5 400 41.0 19.0(176 115 3¢ S+1 YA 130 41.0 19.0
104 106 5¢ S= v3 600 28.0 32.0(173 118 3NN = v5 400 410 19.0 (114 177 3v V-2 9 100 32.0 28.0
107 103 3NN = *6 600 28.0 32.0(179 112 3NN= v3 400 410 19.0(116 175 3v O-2 +9 100 32.0 28.0
155 152 3NN = *6 600 28.0 32.0 (172 119 34 N= vT 140 34.0 26.0(120 171 3v V-2 ¢9 100 32.0 28.0
159 130 3NN= *6 600 28.0 32.0 (105 107 3¢ N+1 T 130 30.0 30.0 (164 127 3v V-2 9 100 32.0 28.0
160 129 3NN= *6 600 28.0 32.0(108 104 3¢ S+1 4K 130 30.0 30.0 (166 125 3v V-2 49 100 32.0 28.0
163 126 3NN = *6 600 28.0 32.0 (174 117 3¢ S+1 YA 130 30.0 30.0 (168 123 4y V-2 +9 100 32.0 28.0
165 124 3NN = *6 600 28.0 32.0(109 103 2NN = v4 120 26.0 34.0(180 106 3v V-2 9 100 32.0 28.0
166 123 3NN = *6 600 28.0 32.0(102 110 3¢ S= vA 110 23.0 37.0(102 110 3v V-1 9 50 16.0 44.0
167 122 3NN = *6 600 28.0 32.0 (114 177 3¢ S= *6 110 23.0 37.0(128 163 3v V-1 +9 50 16.0 44.0
171 118 3NS= *Q 600 28.0 32.0(166 125 2¢vyDO-1 T 100 20.0 40.0 (150 159 2v V-1 9 50 16.0 44.0
172 117 3NN= *6 600 28.0 32.0(160 131 2v V-1 6 50 17.0 43.0 (154 155 3v V-1 ¢9 50 16.0 44.0
177 112 3NN= *6 600 28.0 32.0(170 121 2v O-1 ¢4 50 17.0 43.0|156 153 3v V-1 8 50 16.0 44.0
156 151 4v N-1 %6 -100 11.0 49.0 ({154 155 3NN-1 T -50 12.0 48.0160 131 3v V-1 9 50 16.0 44.0
164 125 34 S-1 &K -100 11.0 49.0 (169 122 4¢ S-1 vA -50 12.0 48.0|161 130 3v V-1 9 50 16.0 44.0
173 116 44 S-1  #Q -100 11.0 49.0 (178 113 3NS-1 vJ -50 12.0 48.0|167 124 3v V-1 ¢9 50 16.0 44.0
180 105 44 S-1 &K -100 11.0 49.0 (116 175 3NN-2 ¥5 -100 5.0 55.0(174 117 24 V-1 ¢9 50 16.0 44.0
153 154 3NS-2 &K -200 5.0 55.0 (150 159 3NS-2 vJ -100 5.0 55.0(108 104 3y O= +¢A -140 3.0 57.0
175 114 3NN-2 #4 -200 5.0 55.0(161 130 3NN-2 &6 -100 5.0 55.0|157 152 3v V= +9 -140 3.0 57.0
119 170 3NN-3 %6 -300 1.0 59.0 (180 106 3N S - »5 -100 5.0 55.0|173 118 3y V= +8 -140 3.0 57.0
179 110 3NN-3 &J -300 1.0 59.0 (151 158 2v V= v3 -110 0.0 60.0 (178 113 2v V+1 +¢8 -140 3.0 57.0
13 4 Kn64 Basta kontrakt 14 41076 Basta kontrakt 15 4 K1043 Basta kontrakt
Nord v Kn542 34 N =140 Ost v 86 3NT N =400 Syd v 543 2v V =-110
Alla + KKn5 Ingen + EKn976 NS + 854
#Kn83 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT #EKNn10 & ¢ v & NT
&« K5 # 982 N7 7 7 98 # E85 92 N7 9799 4952 D876 N6 656 6
vED1076 ¥K3 S776 97 v10 v ED5432 S79797 vK72 vED98 S 6656 6
¢10764 ¢ D83 O6 6 6 44 + 8532 + D10 06 46 33 ¢+ ED9 ¢ K103 oO77877
#96 #D10754 V666 44 #K10952 #D76 V6 46 33 *K762 #94 V67877
4 ED1073 & KDKn43 & EKn
v98 v KKn97 v Kn106
¢ E92 + K4 4+ Kn762
*EK2 83 #D853
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
157 154 2¢DV -3 44 800 60.0 0.0(110 104 44 S+1 T 450 59.0 1.0(116 179 2NO-3 5 150 60.0 0.0
130 163 44 S= +6 620 58.0 2.0[161 150 44 S+1 T 450 59.0 1.0(111 105 2v V-2 ¥5 100 57.0 3.0
170 123 2NN +2 &5 180 56.0 4.0|115 178 3NS+1 T 430 55.0 5.0(172 123 3# V-2 ¢4 100 57.0 3.0
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168 125 24 S+2 #9 170 540 6.0|158 153 3NS+1 T 430 55.0 5.0(104 112 3NV-1 &3 50 45.0 15.0
110 104 34 S= *9 140  45.0 15.0|101 113 4 S= vT 420 50.0 10.0 (110 106 2NV-1 +v3 50 45.0 15.0
151 160 24 S+1 %9 140  45.0 15.0|165 128 44 S= vT 420 50.0 10.0 (122 173 2NV-1 44 50 45.0 15.0
152 159 24 S+1 ¢4 140  45.0 15.0|175 118 44 S= v6 420 50.0 10.0 (131 164 3NV-1 &3 50 45.0 15.0
158 153 24 S+1 6 140  45.0 15.0|180 107 2vDO-2 &K 300 46.0 14.0(156 157 3v O-1 2 50 45.0 15.0
162 131 24 S+1 6 140 450 15.0|151 160 24 S+3 ¢T 200 42.0 18.0(159 154 2NV-1 v5 50 45.0 15.0
165 128 24 S+1 6 140 450 15.0|167 126 34 S+2 T 200  42.0 180|166 129 2NV -1 &3 50 45.0 15.0
166 127 24 S+1 46 140 45.0 15.0|173 120 24 S+3 *T 200 42.0 18.0(171 124 3v O-1 &A 50 45.0 15.0
171 122 34 S= +6 140 450 15.0|162 131 34 S+1 T 170  36.0 24.0|175 120 2NV -1 43 50 45.0 15.0
103 111 INS+1 6 120 34.0 26.0|171 122 34 S+1 T 170  36.0 24.0|180 108 2NV -1 &3 50 45.0 15.0
115 178 INS+1 v7 120  34.0 26.0|179 114 34 S+1 *T 170  36.0 24.0|168 127 Pass 34.0 26.0
174 119 INS+1 v6 120 340 26.0|103 111 24 S+1 *T 140 27.0 33.0|102 114 INV= v3 -90 29.0 31.0
117 176 24 S= &9 110 29.0 31.0|109 105 34 S= v5 140 27.0 33.0|103 113 1INV = a4 -90 29.0 31.0
173 120 24 S= *9 110 29.0 31.0|130 163 24 S+1 *T 140  27.0 33.0|107 109 1INV = +8 -90 29.0 31.0
121 172 2v O-1 #A 100 26.0 34.0|152 159 34 N= ¢3 140 27.0 33.0|152 161 INO= ¢3 -90 29.0 31.0
169 124 INS= v6 90 24.0 36.0|168 125 24 S+1 vT 140 27.0 33.0|101 115 INV+1 o4 -120 15.0 45.0
109 105 44 S-1 ¢4 -100 19.0 41.0 (177 116 34 S= vT 140  27.0 33.0|118 177 2NV = ¢5 -120 15.0 45.0
129 164 3NS-1 7 -100 19.0 41.0(106 108 3¢ N= 49 110  19.0 41.0|130 165 INV+1 4 -120 15.0 45.0
167 126 34 S-1 &9 -100 19.0 41.0 (166 127 24 S= vT 110 19.0 41.0|153 160 INV+1 44 -120 15.0 45.0
177 116 44 S-1 7 -100 19.0 41.0(102 112 2y V-2 46 100  16.0 44.0|158 155 INV+1 44 -120 15.0 45.0
101 113 44 S-2 +6 -200 7.0 53.0(121 172 2NN-1 v3 -50 10.0 50.0 162 151 INV+1 45 -120 15.0 45.0
102 112 44 S-2 +6 -200 7.0 53.0(129 164 44 S-1 vT -50 10.0 50.0 (167 128 1INV +1l 44 -120 15.0 45.0
106 108 44 S-2 49 -200 7.0 53.0 (157 154 44 S-1 vT -50 10.0 50.0 (174 121 1INV +1 &4 -120 15.0 45.0
155 156 3NN-2 %4 -200 7.0 53.0(169 124 34 S-1 vT -50 10.0 50.0 (176 119 INV+1 ¢4 -120 15.0 45.0
161 150 44 S-2 &9 -200 7.0 53.0(174 119 44 S-1 T -50 10.0 50.0 (178 117 1INV +1l 43 -120 15.0 45.0
175 118 44 S-2 &2 -200 7.0 53.0 (117 176 44 S-2 vT -100 2.0 58.0 (163 150 2N O +1 &A -150 2.0 58.0
179 114 44 S-2 49 -200 7.0 53.0 (155 156 44 S-2 ¥T -100 2.0 58.0 (169 126 2NV +1 44 -150 2.0 58.0
180 107 44 S-2 &8 -200 7.0 53.0 (170 123 44 S-2 vT -100 2.0 58.0 (170 125 INV+2 «4 -150 2.0 58.0
16 483 Basta kontrakt 17 484 Basta kontrakt 18 & EK73 Basta kontrakt
Vast vE9 5NT S =460 Nord v ED642 34 O =-140 Ost v 986 4ANT S =630
ov ¢ ED8642 Ingen 46542 NS ¢ E732
#E85 ¢ v & NT 103 ¢ v & NT *D6 % ¢ v & NT
4 KKn962 104 N6 9 118 10 4EKn2 &KD10953 N 7 7 7 3 5 4D10862 49 N 9 118 1010
v 8532 v K6 S 6 11118 11 vKn953 v 108 S77735 vKnl10753 vK42 S 9 118 1010
¢ 107 ¢ 953 071151 ¢D1087 ¢3 065598 ¢5 ¢ KKn108 042532
«KD #Kn97432 VvV 7 1 151 *98 #EK52 V655938 53 #Kn8742 V32432
«ED75 476 4 Kn54
vDKn1074 v K7 vED
¢ KKn ¢ EKKn9 + D964
+106 #DKn764 #EK109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
153 160 3NS+3 ¥5 490 57.0 3.0(123 174 3¢ S-2 &A -100 59.0 1.0(117 101 24DV-4 +A 800 59.0 1.0
162 151 3NS+3 42 490 57.0 3.0(175 122 24D S-1 &2 -100 59.0 1.0(157 158 4vDV-4 v6 800 59.0 1.0
171 124 3NS+3 a2 490 57.0 3.0(169 128 34 O= a7 -140 56.0 4.0(154 161 3NS+3 46 690 54.0 6.0
172 123 3NS+3 46 490 57.0 3.0(102 116 24 O+2 +A -170 41.0 19.0 (172 125 3NS+3 46 690 54.0 6.0
101 115 3NS+2 a2 460 50.0 10.0 (104 114 24 O+2 +A -170 41.0 19.0 ({177 120 3NS+3 &5 690 54.0 6.0
178 117 3NN+2 oT 460 50.0 10.0 (105 113 34 O+1 +A -170  41.0 19.0 (105 113 3NS+2 vJ 660 44.0 16.0
180 108 3NN +2 &3 460 50.0 10.0 (117 101 24 O+2 +A -170 41.0 19.0 (131 166 3NN+2 v4 660  44.0 16.0
122 173 4v S+1 &K 450  46.0 14.0(119 178 34 O+1 +A -170 41.0 19.0 ({150 165 3NS+2 a2 660 44.0 16.0
103 113 3NN +1 &3 430 34.0 26.0(131 166 34 O+1 +A -170  41.0 19.0 (159 156 3NS+2 &2 660 44.0 16.0
111 105 3NN+1 &3 430 34.0 26.0 (150 165 24 O+2 ¢v¥K -170 41.0 19.0 (164 151 3NS+2 &2 660  44.0 16.0
116 179 3NN+1 &3 430 34.0 26.0 (157 158 24 O+2 +A -170 41.0 19.0 (171 126 3NS+2 a2 660  44.0 16.0
118 177 3NN+1 #3 430 34.0 26.0(168 129 34 O+1 +A -170  41.0 19.0 (173 124 3NS+2 a2 660 44.0 16.0
130 165 3NN+1 &3 430 34.0 26.0 (170 127 24 O+2 +A -170  41.0 19.0 ({111 107 3NS+1 &2 630  31.0 29.0
152 161 3NN+1 &3 430 34.0 26.0 (172 125 24 O+2 +A -170 41.0 19.0 (112 106 3NS+1 vJ 630 31.0 29.0
156 157 3NN +1 &3 430 34.0 26.0(173 124 34 O+1 +¢K -170 41.0 19.0 ({167 130 3NS+1 &2 630 31.0 29.0
166 129 3NN+1 &4 430 34.0 26.0(176 121 34 O+1 +A -170 41.0 19.0(176 121 3NS+1 3 630  31.0 29.0
168 127 3NS+1 #K 430 34.0 26.0(180 109 34 O+1 ¥K -170 41.0 19.0(179 118 3NS+1 46 630 31.0 29.0
175 120 3NN +1 &3 430 34.0 26.0 (153 162 24 O+3 +A -200 26.0 34.0 (180 109 3NS+1 &5 630 31.0 29.0
176 119 3NN +1 43 430 34.0 26.0(108 110 3¢DS-2 A -300 24.0 36.0 (103 115 3NS= v3 600  16.0 44.0
104 112 3NS= &K 400 15.0 45.0(103 115 44 O= +¢K -420 13.0 47.0 (104 114 3NS= vJ 600  16.0 44.0
110 106 3NS= *K 400 15.0 45.0(112 106 44 O= +A -420 13.0 47.0(119 178 3NN= 46 600 16.0 44.0
158 155 3NN= &4 400 15.0 45.0(159 156 44 O= +A -420 13.0 47.0(123 174 3NS= v3 600  16.0 44.0
159 154 3NN= &4 400 15.0 45.0(160 155 44 O= vK -420 13.0 47.0 (153 162 3NN = v2 600  16.0 44.0
163 150 3NS= *K 400 15.0 45.0(163 152 44 O= +A -420 13.0 47.0 (163 152 3NS= v3 600 16.0 44.0
167 128 3NN= &3 400 15.0 45.0(164 151 44 O= ¢K -420 13.0 47.0 (169 128 3NS= v3 600  16.0 44.0
169 126 3NS= &K 400 15.0 45.0(167 130 44 O= +A -420 13.0 47.0 (170 127 3NS= vJ 600  16.0 44.0
174 121 3NS= *K 400 15.0 45.0(171 126 44 O= +¢K -420 13.0 47.0 (175 122 3NS= vA 600 16.0 44.0
170 125 3¢ N+2 #J 150 6.0 54.0 177 120 44 O= ¢A -420 13.0 47.0(108 110 3NS-1 v3 -100 5.0 55.0
107 109 3¢ N=  oT 110 4.0 56.0|179 118 44 O= +A -420 13.0 47.0 (168 129 3NS-1 &3 -100 5.0 55.0
102 114 3NS-1 #K -50 1.0 59.0|154 161 44DO= +A -590 2.0 58.0 (160 155 3NS-2 v3 -200 2.0 58.0
131 164 3NS-1 &K -50 1.0 59.0|111 107 24D O +2 vK -670 0.0 60.0 {102 116 6NS-4 v5 -400 0.0 60.0
19 + EKn962 Basta kontrakt 20 « D987643 Basta kontrakt 21 « E84 Basta kontrakt
Syd v3 6v V D -2 500 Vast v5 3v V =-140 Nord v DKn54 2«4 N =110
ov ¢ KDKn4 Alla ¢ 9753 NS ¢ KDKn
#EKn9 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
& 754 «KD108 N 129 2 6 7 4EK2 #105 N49 486 3 «Kn1076 N6 66 86
vK7652 vEKn10984 S 129 2 6 7 v1092 vEDKn764 S 4 9 4 8 6 vK983 v1076 S 666 86
498732 +6 OO0 4 106 0 41082 ¢Kn 084956 ¢ E97 ¢ 6543 076755
*- #106 vV 0 4 106 0 #E753 #Kn1082 V84956 #D7432 #EK V76755
43 4 Kn 4 KD952
vD v K83 vE2
+E105 + EKD64 +1082
#KD875432 #KD96 #Kn86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
160 157 64D S+1 44 1190 60.0 0.0|113 107 4¢DN= ¥vA 710 60.0 0.0(172 129 INN+2 &T 150 60.0 0.0
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161 156 64DS= v2 1090 57.0 3.0|150 167 4¢ S= v2 130 58.0 2.0|102 120 24 S+1 7 140 58.0 20
165 152 6#DS= vK 1090 57.0 3.0|151 166 3¢ S= v2 110 540 6.0|110 112 INN+1 5 120 530 7.0
101 119 64 S+1 44 940 49.0 11.0|164 153 3¢ S= vT 110 540 6.0|114 108 INN+1 «T 120 530 7.0
113 107 64 N+1 9 940  49.0 11.0(168 131 3¢ S= *2 110 540 6.0|152 167 INN+1 ¥3 120 530 7.0
120 179 6#S+1 9 940  49.0 11.0(170 129 4v O-1 &) 100  50.0 10.0|178 123 2NN = v7 120 530 7.0
150 167 6% S+1 9 940 49.0 11.0 (105 115 44 N-1 ¢ -100 46.0 14.0 113 109 24 S= &2 110  47.0 13.0
164 153 64 S+1 9 940 49.0 11.0|112 108 5¢ S-1 4A -100 46.0 14.0(170 131 24 S= &3 110 47.0 13.0
171 128 64 S+1 ¢7 940 49.0 11.0|158 159 44 N-1 YA -100 46.0 14.0 (155 164 24DV -1 T 100  44.0 16.0
109 111 64 S= v2 920 36.0 24.0|118 102 3v V= *4 -140 40.0 20.0 (107 115 INN= ¢4 90  40.0 20.0
112 108 6% S= v2 920  36.0 24.0 160 157 2v O+1 +A -140 40.0 20.0 {156 163 INN= 3 90  40.0 20.0
124 175 6% S = v5 920  36.0 24.0|177 122 3v O= +A -140 40.0 20.0 ({174 127 INN= 3 90  40.0 20.0
151 166 6% S= v2 920 36.0 24.0 (101 119 44 N-2 ¢ -200 26.0 34.0 (121 101 2¢ O-1 &K 50 36.0 24.0
169 130 6% S= v2 920  36.0 24.0 (109 111 44 N-2 ¢J -200 26.0 34.0 (104 118 24 S-1 &2 -100 19.0 41.0
173 126 6% S= v2 920  36.0 24.0 (120 179 34DN-1 ¢J -200 26.0 34.0 (105 117 24 S-1 +38 -100 19.0 41.0
176 123 6% S = v2 920 36.0 24.0 (124 175 44 N-2 ¢ -200 26.0 34.0 (119 103 INN-1 #A -100 19.0 41.0
170 129 3NS+4 8 520 28.0 32.0 (154 163 4¢DS-1 T -200 26.0 34.0 (125 176 44 S-1 v8 -100 19.0 41.0
155 162 5# S+2 a7 440  26.0 34.0 (155 162 54 N-2 ¢J -200 26.0 34.0 (151 168 24 N-1 #A -100 19.0 41.0
103 117 54 S+1 v2 420  14.0 46.0 (165 152 4¢DS-1 A -200 26.0 34.0 (159 160 44 S-1 v6 -100 19.0 41.0
104 116 5# S+1 ¥5 420 14.0 46.0 (171 128 44 N-2 ¢ -200 26.0 34.0 (161 158 24 S-1 &2 -100 19.0 41.0
105 115 5# S+1 vA 420  14.0 46.0 (172 127 44DS-1 v2 -200 26.0 34.0 (162 157 24 S-1 %2 -100 19.0 41.0
106 114 5 S+1 v2 420 14.0 46.0 (176 123 44 N-2 ¢ -200 26.0 34.0 (165 154 34 S-1 43 -100 19.0 41.0
118 102 54 S+1 2 420 14.0 46.0 (178 121 44 N-2 ¢J -200 26.0 34.0 (169 150 INN-1 &K -100 19.0 41.0
154 163 5# S+1 v2 420  14.0 46.0 (103 117 44DN-2 ¢J -500 7.0 53.0 (171 130 24 S-1 &2 -100 19.0 41.0
158 159 5# S+1 v2 420 14.0 46.0(104 116 5¢DS-2 4K -500 7.0 53.0 (173 128 24 S-1 42 -100 19.0 41.0
168 131 54 S+1 2 420  14.0 46.0 (106 114 5¢DS-2 T -500 7.0 53.0 (175 126 24 S-1 &2 -100 19.0 41.0
172 127 54 S+1 9 420 14.0 46.0 (161 156 44DN-2 ¢J -500 7.0 53.0 (177 124 24 S-1 +A -100 19.0 41.0
174 125 5 S+1 v2 420 14.0 46.0(169 130 44DN-2 ¢J -500 7.0 53.0 (179 122 24 S-1 42 -100 19.0 41.0
177 122 5#S+1 v2 420  14.0 46.0 (173 126 44DN-2 ¢J -500 7.0 53.0(180 111 INS-1 43 -100 19.0 41.0
180 110 6vDO-1 #K 200 2.0 58.0(174 125 5¢DS-2 v¥2 -500 7.0 53.0 (106 116 34DN-2 ¢A -500 2.0 58.0
178 121 4vyDO= 43 -790 0.0 60.0 (180 110 44DN-2 J -500 7.0 53.0 (166 153 44D N-3 #A -800 0.0 60.0
22 + 109 Basta kontrakt 23 453 Basta kontrakt 24 ~E8 Basta kontrakt
Ost v3 4¢ SD-1-100 Syd v K53 3v V =-140 Vast v 9643 4v VD -1100
oV + KDKn982 Alla +10842 Ingen + Kn6
#Kn654 & ¢ v & NT #KKn53 & ¢ v & NT #KDKn72 & ¢ v & NT
4 K52 & DKn8 N6 9476 aD4 4 Kn1092 N75467 494 « D76532 N 106 4 4 6
vK108762 v95 S69476 vE10982 vDKn4 S75467 vKKn72 vED108 S 105 4 4 6
¢5 ¢ E1073 064967 *7 ¢ EKD63 057866 ¢ K532 + D104 037985
#K103 « D987 V64967 #109642 #8 V57966 »E86 »- V378985
«E7643 « EK876 & KKn10
v EDKn4 v76 v5
¢ 64 + Kn95 + E987
SE2 &ED7 109543
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
159 160 3vyDV-1 T 200 60.0 0.0(153 168 3¢ O-2 A 200 59.0 1.0(180 112 3#DN+2 «4 670  60.0 0.0
162 157 24 S+1 5 140 58.0 2.0|175 128 4y V-2 &3 200 59.0 10(106 118 44DN= v4 510 57.0 3.0
121 101 3¢ S+1 v6 130 550 5.0|101 123 INS+1 8 120 520 8.0|172 131 4#DN= &3 510 57.0 3.0
178 123 3¢ N+1 #8 130 55.0 5.0(114 110 INN+1 +A 120 52.0 8.0|179 124 54D O -2 #3 300 54.0 6.0
171 130 3¢ N= v9 110 520 8.0]122 102 INN+1 K 120 52,0 8.0|120 104 5v V-3 &K 150  50.0 10.0
175 126 3v V-1 +¢K 100  50.0 10.0|126 177 INN+1 +A 120 520 8.0(126 177 3# N+2 46 150 50.0 10.0
106 116 1 S= 5 80 47.0 13.0|176 127 INN+1 +A 120 52.0 8.0|160 161 5v V-3 &K 150 50.0 10.0
172 129 1a S= ¢+5 80 47.0 13.0|103 121 3v V-1 45 100  40.0 20.0|152 169 3# N+1 ¥3 130 44.0 16.0
102 120 24 S-1 5 -50 36.0 24.0|106 118 3v V-1 45 100  40.0 20.0|157 164 4 N= 46 130 44.0 16.0
113 109 24 S-1 2 50 36.0 24.0|111 113 2¢ O-1 &A 100  40.0 20.0|176 127 4 N= YA 130 44.0 16.0
114 108 3NS-1 43 -50 36.0 24.0|152 169 2¢ O-1 v3 100  40.0 20.0|103 121 4v O-2 #3 100  38.0 22.0
119 103 24 S-1 +5 -50 36.0 24.0|156 165 3v V-1 45 100  40.0 20.0|170 151 4y O-2 &T 100  38.0 22.0
156 163 24 S-1 &5 -50 36.0 24.0|167 154 2¢ O-1 &A 100 40.0 20.0|173 130 4v O-2 +A 100  38.0 22.0
161 158 3¢ N-1 v9 -50 36.0 24.0|174 129 2¢ O-1 &A 100  40.0 20.0|111 113 4e V-1 &K 50 31.0 29.0
165 154 24 S-1 5 -50 36.0 24.0 (107 117 INN=  ¢K 90  32.0 28.0|167 154 4v O-1 +A 50  31.0 29.0
169 150 3¢ N-1 v9 -50 36.0 24.0|172 131 2¢ O= &A -90 30.0 30.0 (174 129 5v V-1 #K 50 31.0 29.0
177 124 24 S-1 5 -50 36.0 240|170 151 24 S-1 ¢7 -100 27.0 33.0 (175 128 4v V-1 &4 50 31.0 29.0
105 117 24 S-2 5 -100 24.0 36.0 (171 150 24 S-1 7 -100 27.0 33.0 (105 119 54D N-1 ¢9 -100 19.0 41.0
125 176 24 S-2 ¢4 -100 24.0 36.0 (179 124 2y V= 45 -110 24.0 36.0|108 116 3NS-2 9 -100 19.0 41.0
173 128 34 S-2 3 -100 24.0 36.0 (115 109 2v V+1 &5 -140 17.0 43.0 (115 109 5#DN-1 3 -100 19.0 41.0
110 112 2v V= *K -110 19.0 41.0 (120 104 3v V= a5 -140 17.0 43.0 (122 102 54D N-1 ¢4 -100 19.0 41.0
166 153 2v V= T -110 19.0 41.0 (157 164 2v V+1 a5 -140 17.0 43.0 (156 165 5#DN-1 vA -100 19.0 41.0
107 115 2v V+1 K -140 13.0 47.0|160 161 3v V= 45 -140 17.0 43.0 (162 159 5#DN-1 2 -100 19.0 41.0
151 168 2v V+1 +¢K -140 13.0 47.0 (166 155 2v V+1 a5 -140 17.0 43.0 (163 158 54D N-1 T -100 19.0 41.0
152 167 2v O+1 +¢2 -140 13.0 47.0(173 130 2v V+1 &3 -140 17.0 43.0 171 150 5#DN-1 5 -100 19.0 41.0
170 131 2v V+1 +¢K -140 13.0 47.0 {105 119 3NN-2 ] -200 6.0 54.0(101 123 1v O+1 v¥5 -110 9.0 51.0
104 118 3NS-4 &K -200 8.0 52.0 (108 116 24 S-2 ¢7 -200 6.0 54.0(178 125 2v O=  v¥5 -110 9.0 51.0
180 111 3NDS-3 ¢5 -500 6.0 54.0 (163 158 24 S-2 ¢7 -200 6.0 54.0 (107 117 24 O+1 ¥5 -140 4.0 56.0
155 164 2vDV= +¢K -670 4.0 56.0 (178 125 24 S-2 ¢7 -200 6.0 54.0 (114 110 34 O= &T -140 4.0 56.0
174 127 29DV +1 ¢K -870 1.0 59.0 (180 112 24 N-2 2 -200 6.0 54.0 (153 168 34 O= v¥5 -140 4.0 56.0
179 122 2vD O +1 ¢K -870 1.0 59.0 (162 159 24DS-2 ¢7 -500 0.0 60.0 (166 155 6#DN-2 vA -300 0.0 60.0
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25 410954 Basta kontrakt 26 4 D1097 Basta kontrakt 27 4 KDKn95 Basta kontrakt
Nord vE2 6NT O =-1440 |Ost vKD2 34 S =140 Syd v DKn8 44 S D -1-100
ov + D104 Alla + EKKn Ingen + D63
#Kn874 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
& EKKN763 &- N61121 4E532 486 N6 89 96 » 106 « E872 N9 3477
vKKn107 v954 S61221 vKn4 v 1087 S689 96 vE96542 v 107 S93477
*72 ¢ EKKn9653 O 7 12111012 497653 ¢ 104 075335 ¢ Kn1085 ¢ EK72 048956
*2 #ED6 V 6 129 108 +D6 #EK10972 V 7 5 3 3 5 3 #Kn94 V48956
4 D82 & KKn4 443
v D863 v E9653 vK3
+8 + D82 +94
#K10953 #83 #E1087652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
102 124 5v V-3 &7 300 60.0 0.0(172 151 3NN+2 48 660 60.0 0.0(117 111 3NN= vT 400 60.0 0.0
161 162 4y V-2 &7 200 54.0 6.0(106 120 4v S+1 5 650 58.0 20(173 152 24 N+1 T 140 58.0 2.0
163 160 5v V-2 &7 200 540 6.0(179 126 3NN+1 &A 630 56.0 4.0(105 123 34 S+1 8 130 56.0 4.0
172 151 6¢ O-2 v6 200 54.0 6.0(163 160 44 N= *A 620 53.0 7.0(113 115 34 S= oT 110 45.0 15.0
173 150 6y V-2 #4 200 540 6.0(171 152 4v S= +3 620 53.0 7.0(122 106 34 S= 3 110 45.0 15.0
177 128 B3NO-2 v6 200 540 6.0(115 111 3v S= *Q 140 49.0 11.0|155 170 3& S = +J 110 45.0 15.0
104 122 3NO-1 &5 100 42.0 18.0|168 155 2v S+1 #Q 140 49.0 11.0|164 161 3# S = vA 110 45.0 15.0
112 114 64 O-1 v6 100 42.0 18.0|101 125 4v S-1 #Q -100 30.0 30.0|165 160 3# S = oT 110 45.0 15.0
153 170 64 O-1 #T 100 42.0 18.0|107 119 4y N-1 &K -100 30.0 30.0|168 157 3& S = oT 110 45.0 15.0
154 169 3NO-1 &5 100 42.0 18.0|108 118 4y N-1 vA -100 30.0 30.0|174 151 3#S= vA 110 45.0 15.0
157 166 64 O-1 49 100 42.0 18.0|109 117 4v N-1 45 -100 30.0 30.0|176 131 3& S-= ) 110 45.0 15.0
167 156 64 O-1 v6 100 42.0 18.0|112 114 4v S-1 #Q -100 30.0 30.0|178 129 34 S= *T 110 45.0 15.0
179 126 6¢ O-1 #3 100 42.0 18.0|121 105 4y N-1 #A -100 30.0 30.0|180 114 3% S= +*J 110 45.0 15.0
106 120 5¢ O= &2 -600 28.0 32.0 (123 103 4v S-1 #Q -100 30.0 30.0 (175 150 3v O-2 46 100 34.0 26.0
121 105 5¢ O=  #T -600 28.0 32.0 (153 170 4v S-1 #Q -100 30.0 30.0(172 153 3v V-1 &K 50 32.0 28.0
123 103 5¢ O= ¢8 -600 28.0 32.0 (154 169 4v S-1 #Q -100 30.0 30.0 (101 127 3NN-1 +¢A -50 25.0 35.0
127 178 3NO = &T -600 28.0 32.0 (157 166 4v S-1 #Q -100 30.0 30.0 (102 126 44 S-1 ¢J -50 25.0 35.0
158 165 3N O = 3 -600 28.0 32.0 (158 165 4v N-1 #A -100 30.0 30.0|107 121 34 N-1 *T -50 25.0 35.0
174 131 3NO= 3 -600 28.0 32.0 (167 156 4v N-1 #A -100 30.0 30.0 (128 179 24 N-1 3 -50 25.0 35.0
175 130 3NO = *5 -600 28.0 32.0(173 150 4v S-1 %6 -100 30.0 30.0 (154 171 3#S-1 6 -50 25.0 35.0
171 152 4y V= *8 -620 20.0 40.0 (174 131 4vy N-1 #A -100 30.0 30.0 (177 130 44 S-1 ¢J -50 25.0 35.0
109 117 3NO+1 49 -630 17.0 43.0 (175 130 4v N-1 #A -100 30.0 30.0 (103 125 34 S-2 ¢J -100 12.0 48.0
168 155 3NO +1 &5 -630 17.0 43.0 (177 128 4v N-1 #A -100 30.0 30.0 (108 120 3NN-2 ¢A -100 12.0 48.0
108 118 44 V+1 ©vA -650 13.0 47.0 (180 113 4v N-1 #A -100 30.0 30.0 (109 119 3NN-2 ¢A -100 12.0 48.0
176 129 4y V+1 &7 -650 13.0 47.0 (104 122 5v S-2 #Q -200 11.0 49.0 (110 118 3NN-2 ¢5 -100 12.0 48.0
107 119 3NO+2 &T -660 10.0 50.0 (164 159 3N N-2 #A -200 11.0 49.0 (158 167 3NN-2 ¢5 -100 12.0 48.0
164 159 4y V+2 vA -680 8.0 52.0 (102 124 3NN-3 &2 -300 4.0 56.0|159 166 3NN-2 «T -100 12.0 48.0
116 110 SNO +3 #4 -690 5.0 55.0(116 110 3NN-3 %2 -300 4.0 56.0 (162 163 3NN-2 +¢A -100 12.0 48.0
180 113 3N O +3 &5 -690 5.0 55.0 (127 178 3NN-3 &K -300 4.0 56.0(116 112 3vy O= 4Q -140 4.0 56.0
101 125 64 O= 8 -1370 2.0 58.0|161 162 3NN-3 &T -300 4.0 56.0 124 104 44 N-3 *T -150 2.0 58.0
115 111 6NO = v6 -1440 0.0 60.0|176 129 3NN-3 &9 -300 4.0 56.0 (169 156 44DS-2 ¢J -300 0.0 60.0
28 4 K742 Basta kontrakt 29 » DKn976 Basta kontrakt 30 D8 Basta kontrakt
Vast v D7 3v N =140 Nord v EDKn6 3¢ O =-110 Ost v D54 2NT O =-120
NS + K102 Alla + K Ingen + 1084
#10864 & ¢ v & NT #E98 & ¢ v & NT #EK962 & ¢ v & NT
48  DKn965 N459 78 4108542 o- N8 3888 493 « E765 N53 46 4
v8 vE643 S45978 v 943 v K87 S7 38288 vEK987 v103 S53464
¢+ DKn9854 ¢ 6 088 3514 4943 ¢ED10762 O 5 9 4 4 4 ¢+ Kn2 ¢+ EKD53 07 8878
#KD932 &E75 vV 88 354 #32 #KDKn10 V59444 #Kn1075 #83 V78878
« E103 & EK3 & KKn1042
v KKn10952 v 1052 v Kn62
¢ E73 + Kn85 4976
+Kn #7654 +D4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
117 111 2vDS+2 48 1070 60.0 0.0(129 101 4¢ O-3 4A 300 60.0 0.0(104 126 3v O-1 #Q 50 58.0 2.0
158 167 4v S= Ly 620 58.0 2.0(103 127 34 N= *K 140 55.0 5.0(106 124 4v V-1 #A 50 58.0 2.0
105 123 44DV -3 vQ 500 55.0 5.0(106 124 34 N= *K 140 55.0 5.0(166 161 24 O-1 #Q 50 58.0 2.0
122 106 54D O -3 4A 500 55.0 5.0(118 112 34 N= *K 140 55.0 5.0(109 121 24 S-2 vA -100 51.0 9.0
101 127 44D O -2 &4A 300 52.0 8.0(155 172 34 N= *K 140 55.0 5.0(110 120 24 S-2 ¢ -100 51.0 9.0
103 125 3NO-5 T 250 49.0 11.0|114 116 4¢ O-1 &A 100 47.0 13.0|159 168 24 S-2 YA -100 51.0 9.0
178 129 3NO-5 ¢K 250 49.0 11.0|165 162 4¢ V-1 &A 100 47.0 13.0|160 167 2&# N-2 +A -100 51.0 9.0
109 119 44 0-4 &) 200 42.0 18.0|166 161 5¢ O-1 &A 100 47.0 13.0|118 112 2v V= +Q -110 45.0 15.0
110 118 44 O-4 &J 200 42.0 18.0|177 150 5¢ V-1 #A 100 47.0 13.0|173 154 3¢ O= #Q -110 45.0 15.0
128 179 2y S+3 43 200 42.0 18.0|109 121 34 N-1 #J -100 38.0 22.0(123 107 2N O = Ly -120 39.0 21.0
162 163 44 O-4 &) 200 42.0 18.0|117 113 44 N-1 &K -100 38.0 22.0 (129 101 INV+1 &Q -120 39.0 21.0
172 153 3v S+2 48 200 42.0 18.0|156 171 24 N-1 #Q -100 38.0 22.0 (169 158 INV +1 &2 -120 39.0 21.0
102 126 3v S+1 48 170 35.0 25.0 (173 154 24 N-1 &K -100 38.0 22.0 (176 151 INV +1 &2 -120 39.0 21.0
159 166 3v S+1 438 170 35.0 25.0 (178 131 44 N-1 &K -100 38.0 22.0 (103 127 3¢ O+1 Q -130 34.0 26.0
108 120 2v S+1 438 140 28.0 32.0(102 128 4¢ V= s A -130 32.0 28.0|108 122 3y V= *A -140 29.0 31.0
113 115 2v S+1 438 140 28.0 32.0(104 126 34 N-2 &K -200 25.0 35.0(114 116 2y V+1 &A -140 29.0 31.0
165 160 2v S+1 48 140 28.0 32.0(125 105 34 N-2 &K -200 25.0 35.0(163 164 2y V+1 &A -140 29.0 31.0
168 157 2v S+1 48 140 28.0 32.0(159 168 34DN-1 #K -200 25.0 35.0(174 153 2y V+1 &A -140 29.0 31.0
174 151 2v S+1 48 140 28.0 32.0 (160 167 44 N-2 &K -200 25.0 35.0 (102 128 2NV +1 &2 -150 15.0 45.0
124 104 54D O-1 ¥5 100 20.0 40.0 (176 151 44DN-1 #K -200 25.0 35.0 111 119 2¢ O+3 &Q -150 15.0 45.0
169 156 24 O-2 &J 100 20.0 40.0 (179 130 44 N-2 &K -200 25.0 35.0 (117 113 INV+2 &2 -150 15.0 45.0
177 130 3¢ V-2 +Q 100 20.0 40.0 ({111 119 44 N-3 K -300 15.0 45.0(125 105 INV+2 &6 -150 15.0 45.0
107 121 3¢ V-1 ¢Q 50 14.0 46.0 (123 107 44 N-3 &K -300 15.0 45.0 (155 172 INV+2 &4 -150 15.0 45.0
116 112 3¢ O-1 +vQ 50 14.0 46.0 (169 158 44 N-3 &K -300 15.0 45.0(165 162 1INV +2 &A -150 15.0 45.0
176 131 24 O-1 &) 50 14.0 46.0 (175 152 44 N-3 &K -300 15.0 45.0 (170 157 2NV +1 &2 -150 15.0 45.0
154 171 3¢ V= vQ -110 8.0 52.0 (108 122 44D N-2 #K -500 8.0 52.0 (175 152 INV+2 &2 -150 15.0 45.0
164 161 3¢ V= vQ -110 8.0 52.0 (174 153 34DN-2 #K -500 8.0 52.0 (177 150 INV +2 42 -150 15.0 45.0
173 152 3¢ V= vQ -110 8.0 52.0 (180 115 44DN-2 #K -500 8.0 52.0(179 130 INO+2 &2 -150 15.0 45.0
175 150 44 O= 3 -130 3.0 57.0 (163 164 4¢DO= 4A -710 4.0 56.0 156 171 2y V+2 &A -170 4.0 56.0
180 114 3&#V+1 ¢Q -130 3.0 57.0 (110 120 44DN-3 #K -800 1.0 59.0 (180 115 24D S-2 49 -300 2.0 58.0
155 170 34DV +1 vQ -570 0.0 60.0 (170 157 44DN-3 #K -800 1.0 59.0 (178 131 3¢D O +1 #Q -570 0.0 60.0
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31 4103 Basta kontrakt 32 4 KD86 Basta kontrakt 33 4 K873 Basta kontrakt
Syd vED102 34 V =-140 Vast v K1096 7NT N =1520 Nord v 1064 3 O =-110
NS + Kn642 oV + EKn1094 Ingen + Kn1054
#K82 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT
« D752 « EKKNn98 N59 9 46 43 & Kn102 N 7 13121313 Ly « DKn106 N3 6 465
v K85 v 973 S58846 vD854 732 S 7 13121313 vK v ED8753 S365675
+3 ¢ 1075 07 349 4 ¢8765 ¢3 06 0100 + K973 +6 097877
#DKn643 #E5 V734094 #KD32 #1098754 V 6 0 1 0 O #KD87632 #Knl0 V97877
464 4 E9754 & E952
v Kn64 v EKn v Kn92
+ EKD98 + KD2 + ED82
#1097 #EKn6 #95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
103 129 34 O-1 +¢K 50 54.0 6.0(105 127 7NS= K 1520 56.0 4.0(101 151 5# V-3 #A 150 60.0 0.0
104 128 44 O-1 +A 50 54.0 6.0(109 123 7NS= K 1520 56.0 4.0({110 124 3NO-2 45 100 58.0 2.0
118 114 44 O-1 K 50 540 6.0(130 102 7NS= «K 1520 56.0 4.0(102 150 4v O-1 #9 50 510 9.0
126 106 34 O-1 +A 50 540 6.0(156 173 7NS= «Q 1520 56.0 4.0(108 126 5# V-1 43 50 51.0 9.0
156 173 44 O-1 +A 50 54.0 6.0(170 159 7NS= K 1520 56.0 4.0(168 163 3NO-1 ¢4 50 51.0 9.0
157 172 44 O-1 +A 50 540 6.0(101 131 74 S= 43 1510 39.0 21.0(172 159 4v O-1 +A 50 510 9.0
179 150 44 O-1 +A 50 54.0 6.0(103 129 74 S= +«Q 1510 39.0 21.0(176 155 3NV-1 ¢J 50 51.0 9.0
180 116 44 S-1 45 -100 46.0 14.0 (110 122 74 S= 43 1510 39.0 21.0(178 153 4v O-1 +¢A 50 51.0 9.0
109 123 34 O= +A -140 35.0 25.0 ({115 117 74 S= «Q 1510 39.0 21.0|175 156 Pass 44.0 16.0
110 122 34 O= ¢A -140 35.0 25.0 (118 114 74 S= 43 1510 39.0 21.0 (171 160 34 N-2 #J -100 42.0 18.0
111 121 34 O= +A -140 35.0 25.0 (119 113 74 S= «Q 1510 39.0 21.0(119 115 2v O = v2 -110 34.0 26.0
112 120 24 O+1 +A -140 35.0 25.0 (157 172 74 S= «Q 1510 39.0 21.0(120 114 3# V= a7 -110 34.0 26.0
115 117 34 O= ¢A -140 35.0 25.0 (161 168 74 S= K 1510 39.0 21.0 (125 109 3# V= a7 -110 34.0 26.0
130 102 34 O= +A -140 35.0 25.0 (171 158 74 N= &T 1510 39.0 21.0(131 103 2v O= %9 -110 34.0 26.0
160 169 34 O= +A -140 35.0 25.0 (175 154 74 S= «K 1510 39.0 21.0(158 173 3# V= +J -110 34.0 26.0
164 165 34 O= ¢A -140 35.0 25.0 (178 151 74 S= K 1510 39.0 21.0 (167 164 3# V= a7 -110 34.0 26.0
167 162 34 O= +A -140 35.0 25.0 ({179 150 74 S= +«Q 1510 39.0 21.0 (177 154 3# V= a7 -110 34.0 26.0
175 154 34 O= +A -140 35.0 25.0 (164 165 6NS+1 &K 1020 25.0 35.0 (104 130 3« O+1 «4 -130 24.0 36.0
105 127 34 O+1 +A -170 21.0 39.0 (174 155 6NS+1 #K 1020 25.0 35.0 (112 122 34+ V+1l 5 -130 24.0 36.0
161 168 34 O+1 +¢A -170 21.0 39.0 (104 128 64 S+1 ¥5 1010 11.0 49.0|180 117 34 V+1 ¢ -130 24.0 36.0
170 159 34 O+1 ¢A -170 21.0 39.0 (107 125 64 S+1 &K 1010 11.0 49.0 (111 123 3v O= &9 -140 16.0 44.0
176 153 34 O+1 ¢K -170 21.0 39.0 (111 121 64 S+1 K 1010 11.0 49.0 (113 121 2v V+1 +¢2 -140 16.0 44.0
101 131 34 O+2 ¢K -200 9.0 51.0 (112 120 64 S+1 6 1010 11.0 49.0|127 107 2y O+1 9 -140 16.0 44.0
107 125 34 O+2 +¢A -200 9.0 51.0(124 108 64 N+1 K 1010 11.0 49.0|162 169 3v O= 49 -140 16.0 44.0
119 113 24 O+3 K -200 9.0 51.0(126 106 64 S+1 46 1010 11.0 49.0 (179 152 3v O= &9 -140 16.0 44.0
124 108 34 O+2 +¢A -200 9.0 51.0(160 169 64 S+1 6 1010 11.0 49.0 (157 174 34 S-3 &K -150 9.0 51.0
166 163 34 O+2 +A -200 9.0 51.0(166 163 64 S+1 &K 1010 11.0 49.0|165 166 34 S-3 &K -150 9.0 51.0
174 155 24 O+3 +A -200 9.0 51.0 (167 162 64 S+1 #Q 1010 11.0 49.0 (105 129 2v O+2 ¥2 -170 6.0 54.0
177 152 34 O+2 +¢A -200 9.0 51.0(176 153 64 S+1 ¥5 1010 11.0 49.0|106 128 34D N-2 #5 -300 4.0 56.0
178 151 24 O+3 K -200 9.0 51.0 (177 152 64 S+1 &K 1010 11.0 49.0 (116 118 3NO= a2 -400 1.0 59.0
171 158 44 O+1 ¢K -450 0.0 60.0 (180 116 64 S+1 #Q 1010 11.0 49.0 (161 170 3NV = a5 -400 1.0 59.0
34 « KDKn54 Basta kontrakt 35 4« KD7 Basta kontrakt 36 49854 Basta kontrakt
Ost v K42 54 S =650 Syd v 10873 3NT S =400 Vast v K543 6NT V =-1440
NS 4763 (6)%) ¢ E7 Alla 2
*K4 & ¢ v & NT *K984 & ¢ v & NT #Kn973 & ¢ v & NT
& 82 4763 N 7 10111110 41098642 #EKn N8 9 769 s E # K63 N21151
vE93 v 1086 S 7 10111110 v D4 v K9652 S797609 vE976 vKnl02 S21151
¢ E2 ¢ D1095 06 3222 + D32 ¢85 053673 ¢+ EKD6 ¢ Kn875 O 1112128 12
21098765 #D32 V63222 &E2 #Kn1073 V53674 #KD64 #E52 V 1112128 12
« E109 453 « DKn1072
v DKn75 v EKn vD8
+ KKn84 + KKn10964 410943
#EKn #D65 +108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
178 153 54DV-5 «Q 1100 60.0 0.0(111 125 2¢vyDO-2 45 500 60.0 0.0(128 108 6v V-3 ¢2 300 60.0 0.0
113 121 3NS+2 48 660 56.0 4.0(102 152 3NN+1 &7 430 53.0 7.0(101 153 7¢ O-2 &Q 200 57.0 3.0
161 170 3NS+2 &T 660 56.0 4.0(114 122 3NN+1 #J 430 53.0 7.0(105 131 4NV -2 &5 200 57.0 3.0
179 152 3NS+2 &T 660 56.0 4.0(128 108 3NN+1 43 430 53.0 7.0(112 124 6NV -1 &5 100 52.0 8.0
105 129 44 S+1 ¢A 650 39.0 21.0(158 175 3NN +1 #3 430 53.0 7.0(113 123 5¢ O-1 «Q 100 52.0 8.0
106 128 44 S+1 &6 650 39.0 21.0(173 160 3NN+1 #J 430 53.0 7.0(120 116 6¢ V-1 45 100 52.0 8.0
110 124 44 N+1 43 650 39.0 21.0 (178 155 3N N+1 #J 430 53.0 7.0(114 122 5¢ V+1 v4 -620 48.0 12.0
112 122 44 S+1 &T 650 39.0 21.0(101 153 3NN = *7 400 42.0 18.0|150 104 3NV +2 &5 -660 45.0 15.0
119 115 44 S+1 ¢A 650 39.0 21.0(109 127 3NN = *] 400 42.0 18.0|158 175 3NV +2 &7 -660 45.0 15.0
125 109 44 S+1 &9 650 39.0 21.0 (113 123 3NN= 3 400 42.0 18.0|102 152 3NV +3 &5 -690 34.0 26.0
157 174 44 S+1 T 650 39.0 21.0(159 174 3NN = +8 400 42.0 18.0|117 119 3NV +3 49 -690 34.0 26.0
158 173 44 S+1 ¢A 650 39.0 21.0(169 164 3NN = v2 400 42.0 18.0|121 115 3NV +3 45 -690 34.0 26.0
162 169 44 N+1 ¢9 650 39.0 21.0(106 130 2NN +1 &T 150 35.0 25.0 (126 110 5NV +1 &8 -690 34.0 26.0
167 164 44 S+1 ¢A 650 39.0 21.0(166 167 2NN +1 &7 150 35.0 25.0(162 171 3NV +3 49 -690 34.0 26.0
168 163 44 N+1 ¢9 650 39.0 21.0 (107 129 2NN = s A 120 32.0 28.0(163 170 3NV +3 ¢3 -690 34.0 26.0
171 160 44 S+1 &T 650 39.0 21.0|168 165 3¢ N= oT 110 29.0 31.0(172 161 3NO+3 «Q -690 34.0 26.0
177 154 44 S+1  ¢A 650 39.0 21.0 (177 156 3¢ S= aT 110 29.0 31.0(176 157 3NO+3 #Q -690 34.0 26.0
180 117 44 S+1 T 650 39.0 21.0 (112 124 2¢ S= oT 90 26.0 34.0(179 154 3NO+3 v4 -690 34.0 26.0
101 151 3NS+1 &6 630 16.0 44.0 (120 116 4¢ S-1 42 -50 19.0 41.0({106 130 3NV +4 9 -720 24.0 36.0
102 150 3NS+1 &5 630 16.0 44.0 (121 115 3¢ S-1 T -50 19.0 41.0|109 127 64 O= «Q -1370 20.0 40.0
104 130 3NS+1 &6 630 16.0 44.0 (162 171 3NN-1 &A -50 19.0 41.0|166 167 6¢ V= 45 -1370 20.0 40.0
111 123 3NS+1 &9 630 16.0 44.0 (163 170 3¢ S-1 T -50 19.0 41.0|180 118 64 O= «Q -1370 20.0 40.0
116 118 3NN +1 &9 630 16.0 44.0 (179 154 3NN-1 5 -50 19.0 41.0103 151 6NV = a5 -1440 8.0 52.0
127 107 3NS+1 &T 630 16.0 44.0 (180 118 3NN-1 4A -50 19.0 41.0|107 129 6NV = *7 -1440 8.0 52.0
131 103 3NN+1 %4 630 16.0 44.0 (126 110 INS-2 48 -100 12.0 48.0 (111 125 6NV = 49 -1440 8.0 52.0
165 166 3NS+1 &T 630 16.0 44.0 (105 131 3NN-3 &J -150 7.0 53.0 (159 174 6NV = a5 -1440 8.0 52.0
172 159 3NS+1 &T 630 16.0 44.0 (117 119 3NN-3 &T -150 7.0 53.0 (168 165 6NV = 49 -1440 8.0 52.0
108 126 44 S= &T 620 3.0 57.0|172 161 3NN-3 &3 -150 7.0 53.0 (169 164 6NV = 5 -1440 8.0 52.0
120 114 44 N= v6 620 3.0 57.0 (176 157 3NN-3 &3 -150 7.0 53.0 (173 160 6NV = 48 -1440 8.0 52.0
175 156 44 N= a2 620 3.0 57.0|150 104 3NN-4 ¢3 -200 2.0 58.0 177 156 6NV = *7 -1440 8.0 52.0
176 155 44 S= &T 620 3.0 57.0|103 151 3NN-5 #2 -250 0.0 60.0 (178 155 6NV = 8 -1440 8.0 52.0
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37 410762 Basta kontrakt 38 4854 Basta kontrakt 39 4 KD643 Basta kontrakt
Nord v E5432 34 OD-1100 Ost vE76 3NT S =400 Syd v9 54 S =650
NS + D6 oV 4 Kn10653 Alla + KKn10
#Kn10 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #K1083 & ¢ v & NT
4Kn84 & EKD93 N7 6945 s E 4Kn97632 N 58 9 7 9 4102 4987 N 116 5 116
vKD6 9 S76 945 v 105 v 843 S58979 vK52 vED10764 S 116 5 116
+832 ¢ Kn974 O6 7 488 + EK874 +9 06 5354 ¢ ED64 ¢ 987 026824
#E865 #K32 V674838 #DKn1082 #975 V65354 #9652 #4 V262824
a5 4 KD10 & EKn5
v Kn1087 v KDKn92 v Kn83
+ EK105 +D2 4532
«D974 #E43 #EDKnN7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
106 150 3yDN= &K 730 60.0 0.0(179 156 5#DO-4 &K 1100 60.0 0.0(161 176 5vDO-3 #4A 800 60.0 0.0
122 116 3v N= v9 140 58.0 20114 124 3#DO-3 ¥K 800 58.0 2.0(101 157 44 S+1 2 650 34.0 26.0
115 123 44 O-2 +A 100 56.0 4.0(115 123 34D O -2 #A 500 56.0 4.0(102 156 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
102 154 44 O-1 +K 50 38.0 22.0 (118 120 4v S= *Q 420 49.0 11.0|104 154 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
107 131 44 O-1 +A 50 38.0 22.0(151 105 4v S= *A 420 49.0 11.0|105 153 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
108 130 44 O-1 +A 50 38.0 22.0(159 176 4v S= ¢A 420 49.0 11.0|108 150 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
112 126 44 O-1 +A 50 38.0 22.0(170 165 4v S= *A 420 49.0 11.0|111 129 44 N+1 &3 650 34.0 26.0
113 125 44 O-1 +A 50 38.0 22.0 (177 158 4v S= *A 420 49.0 11.0|113 127 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
114 124 44 O-1 +A 50 38.0 22.0(178 157 4v S= ¢A 420 49.0 11.0|114 126 44 N+1 ©vA 650 34.0 26.0
118 120 24 O-1 *T 50 38.0 22.0(129 109 3NS= *Q 400 42.0 18.0|115 125 44 N+1 ©vA 650 34.0 26.0
127 111 44 O-1 +A 50 38.0 22.0 (163 172 44 V-3 YA 300 40.0 20.0 |116 124 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
129 109 44 O-1 K 50 38.0 22.0 (174 161 24 O-2 K 200 38.0 22.0 (119 121 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
151 105 34 O-1 vJ 50 38.0 22.0 (103 153 2v S+2 +A 170 35.0 25.0 (122 118 44 N+1 %4 650 34.0 26.0
159 176 34 O-1 vJ 50 38.0 22.0 (104 152 3y S+1 +A 170 35.0 25.0 (128 112 44 N+1 43 650 34.0 26.0
160 175 44 O-1 +A 50 38.0 22.0(107 131 3v S= ¢A 140 29.0 31.0(130 110 44 N+1 ©vA 650 34.0 26.0
169 166 34 O-1 +A 50 38.0 22.0 110 128 3v S= *A 140 29.0 31.0(152 106 44 N+1 %4 650 34.0 26.0
174 161 44 O-1 +A 50 38.0 22.0(164 171 3v S= ] 140 29.0 31.0(160 177 44 N+1 %4 650 34.0 26.0
177 158 44 O-1 +A 50 38.0 22.0(180 119 3v S= ¢A 140 29.0 31.0(165 172 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
178 157 44 O-1 +K 50 38.0 22.0 (101 155 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0|168 169 44 N+1 &3 650 34.0 26.0
179 156 44 O-1 vJ 50 38.0 22.0(102 154 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0|170 167 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
121 117 24 O= vJ -110 18.0 42.0(106 150 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0 {171 166 44 N+1 &5 650 34.0 26.0
164 171 24 O= v8 -110 18.0 42.0 (108 130 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0|174 163 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
173 162 24 O= vT -110 18.0 42.0 (112 126 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0 (175 162 44 N+1 &5 650 34.0 26.0
101 155 24 O+1 +¢K -140 8.0 52.0(121 117 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0 {178 159 44 S+1 v2 650 34.0 26.0
104 152 34 O= +¢A -140 8.0 52.0 (122 116 4v S-1 +¢K -50 14.0 46.0|179 158 44 N+1 &4 650 34.0 26.0
110 128 34 O= +A -140 8.0 52.0 (127 111 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0 {180 120 44 N+1 %6 650 34.0 26.0
163 172 24 O+1 vJ -140 8.0 52.0 (160 175 4v S-1 4A -50 14.0 46.0 {103 155 44 N= vA 620 7.0 53.0
167 168 34 O= ¢A -140 8.0 52.0 (167 168 4v S-1 ¢A -50 14.0 46.0 (123 117 44 S= ¢ A 620 7.0 53.0
170 165 24 O+1 +¢A -140 8.0 52.0 (173 162 4v S-1 +¢A -50 14.0 46.0 {109 131 3NS= *6 600 4.0 56.0
180 119 34 O= +A -140 8.0 52.0(113 125 4vy N-2 2 -100 1.0 59.0 (107 151 34 N+2 &4 200 1.0 59.0
103 153 44 O= ¢K -420 0.0 60.0 (169 166 3¢ N-2 45 -100 1.0 59.0 (164 173 24 N+3 #4 200 1.0 59.0
40 & D852 Basta kontrakt 41 475 Basta kontrakt 42 » 105 Basta kontrakt
Vast vE93 3« N =110 Nord v EKKn765 4v N =420 Ost v52 5v O =-650
Ingen 49862 oV + Kn107 Alla 49732
«ED & ¢ v & NT #K8 & ¢ v & NT #KD1086 & ¢ v & NT
& K9 10763 N9 5887 « D92 » K10864 N 5 10105 7 « E76 98 N7 3263
v KKn84 v 65 S96 887 v 432 vD9 S 5 10105 8 vD8763 ¥vEKn1094 S 7 3 2 6 3
¢ KDKn103 ¢ 754 047 456 464 ¢ E52 082272 ¢ EK 410864 O6 8 116 9
*62 #K1083 V474586 #ED1074 #Kn95 V82272 #942 &E5 V 6 8 116 9
« EKn4 & EKn3 & KDKn432
vD1072 v 108 vK
+E + KD983 + DKn5
+Kn9754 #632 +Kn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
109 131 3v S= ¢+ K 140 59.0 1.0(131 111 34DO-3 ¥T 800 60.0 0.0(165 174 1a S= + K 80 60.0 0.0
130 110 2v S+1 ¢K 140 59.0 1.0(106 154 34DV-2 v¥5 500 58.0 2.0(108 152 24 S-1 &2 -100 56.0 4.0
102 156 3% S= + K 110 51.0 9.0(153 107 4v N+1 &5 450 56.0 4.0(109 151 24 S-1 8 -100 56.0 4.0
104 154 24 N= +5 110 51.0 9.0(114 128 4y N= a2 420 52.0 8.0(176 163 24 S-1 +¢K -100 56.0 4.0
105 153 24 N= 43 110 51.0 9.0|115 127 44 N= Ly 420 52.0 8.0(117 125 3vy O+1 &K -170 49.0 11.0
115 125 24 N= v6 110 51.0 9.0(124 118 4y N= v2 420 52.0 8.0(123 119 3v O+1 &K -170 49.0 11.0
116 124 24 N= v6 110 51.0 9.0(166 173 3v N+2 &9 200 46.0 14.0(162 177 3y O+1 &T -170 49.0 11.0
174 163 24 S= ¢+ 4 110 51.0 9.0(171 168 3v N+2 &2 200 46.0 14.0 (172 167 3y V+1 4T -170 49.0 11.0
123 117 2 S= + K 90 44.0 16.0|179 160 3v N+2 &3 200 46.0 14.0|105 155 3y V+2 &K -200 42.0 18.0
179 158 2¢ O-1 ¢3 50 41.0 19.0|105 155 2v N+2 48 170 40.0 20.0|175 164 34 S-2 +A -200 42.0 18.0
180 120 3¢ V-1 YA 50 41.0 19.0 112 130 2v N+2 &5 170 40.0 20.0|180 121 24DS-1 +A -200 42.0 18.0
103 155 24 N-1 ¢4 -50 32.0 28.0(180 121 2v N+2 &4 170 40.0 20.0|101 159 4v V= aT -620 28.0 32.0
111 129 34 N-1  +A -50 32.0 28.0{101 159 2v N+1 &3 140 26.0 34.0(102 158 4v O= &K -620 28.0 32.0
113 127 4v S-1  +K -50 32.0 28.0{108 152 2y N+1 %2 140 26.0 34.0(103 157 4v O= &K -620 28.0 32.0
161 176 24 N-1 44 -50 32.0 28.0{109 151 2v N+1 «4 140 26.0 34.0(106 154 4y O= &K -620 28.0 32.0
164 173 24 N-1 5 -50 32.0 28.0|110 150 2v N+1 +¢J 140 26.0 34.0(112 130 4v V= oT -620 28.0 32.0
165 172 44 N-1 &8 -50 32.0 28.0|116 126 3y N= 2 140 26.0 34.0(114 128 4v O= «K -620 28.0 32.0
168 169 3#S-1 ¢K -50 32.0 28.0117 125 3y N= a7 140 26.0 34.0 (120 122 4v V= aT -620 28.0 32.0
101 157 3NN-2 &2 -100 17.0 43.0 (123 119 3v N= »5 140 26.0 34.0(131 111 4v O= &K -620 28.0 32.0
108 150 2N N-2 &8 -100 17.0 43.0 (162 177 2y N+1 42 140 26.0 34.0(161 178 4y V= oT -620 28.0 32.0
114 126 3v S-2 +K -100 17.0 43.0 (172 167 3v N= a2 140 26.0 34.0 (166 173 4y O= &K -620 28.0 32.0
119 121 44 N-2 ¢4 -100 17.0 43.0 (175 164 3v N= ¢ A 140 26.0 34.0(171 168 4v O= 4Q -620 28.0 32.0
122 118 44 N-2 ¢5 -100 17.0 43.0 (176 163 2y N+1 &2 140 26.0 34.0 (104 156 4y V+1 T -650 8.0 52.0
152 106 4v N-2 3 -100 17.0 43.0 ({120 122 24 N= *] 110 12.0 48.0|110 150 4v O+1 4K -650 8.0 52.0
170 167 44 N-2 ¢4 -100 17.0 43.0 (161 178 2v N= 46 110 12.0 48.0 (115 127 4v O+1 &K -650 8.0 52.0
178 159 44 N-2 ¢4 -100 17.0 43.0 ({165 174 2v N= Ly 110 12.0 48.0|116 126 4v O+1 2 -650 8.0 52.0
128 112 3NN-3 +¢6 -150 5.0 55.0 (103 157 4v N-1 46 -50 6.0 54.0(124 118 4y O+1 &K -650 8.0 52.0
160 177 2v S-3 +K -150 5.0 55.0 (104 156 3v N-1 8 -50 6.0 54.0|129 113 4v O+1 4Q -650 8.0 52.0
171 166 3NS-3 +¢K -150 5.0 55.0 (129 113 4y N-1 3 -50 6.0 54.0|153 107 4y O+1 4K -650 8.0 52.0
175 162 4v S-3 +¢6 -150 5.0 55.0(169 170 4vDN-1 «4 -100 2.0 58.0 (169 170 4y V+1 T -650 8.0 52.0
107 151 3NN-5 ¢4 -250 0.0 60.0 ({102 158 24 O+1 T -140 0.0 60.0 (179 160 4y O+1 &K -650 8.0 52.0
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43 464 Basta kontrakt 44 4 Kn973 Basta kontrakt 45 4 K32 Basta kontrakt
Syd v E83 2NT S =120 Vast vED10943 54 N =650 Nord vKD10 4v N =620
Ingen + D984 NS *- Alla + E1098
#KD102 & ¢ v & NT &EK9 & ¢ v & NT 632 & ¢ v & NT
49875 & KKnl103 N7 98 6 8 4E1052 D N 118 9 119 & EKn8 49765 N 7 10107 8
v Kn2 vD1064 S7 986 8 v K85 v Kn762 S 118 8 119 v383 v 765 S 7 10107 8
¢+ K3 + E106 06 4575 +8652 #Knl0973 0O 2 54 2 3 ¢ K32 ¢+ Kn76 06 2353
&#E9854 #63 V645775 106 &D43 V25423 #K10874 #DKn5 V62353
4 ED2 & K864 4 D104
v K975 v- v EKn942
¢ Kn752 + EKD4 + D54
&Kn7 #Kn8752 &E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
109 153 24DV -2 «K 300 60.0 0.0(110 152 3NS+2 &5 660 60.0 0.0(106 158 3NN+2 6 660 59.0 1.0
176 165 3v S+1 ¢K 170 58.0 2.0(102 160 54 S= &T 650 46.0 14.0(116 130 3NN+2 ¢6 660 59.0 1.0
102 160 INN+2 v6 150 52.0 8.0|104 158 44 S+1 &T 650 46.0 14.0 |107 157 4v S+1 v8 650 55.0 5.0
103 159 34 O-3 &J 150 52.0 8.0(105 157 44 S+1 &T 650 46.0 14.0 (164 179 4y S+1 &A 650 55.0 5.0
107 155 INN+2 w4 150 52.0 8.0|107 155 44 S+1 &T 650 46.0 14.0 112 152 3NN+1 46 630 50.0 10.0
154 108 INN+2 &3 150 52.0 8.0|113 131 44 S+1 &T 650 46.0 14.0|155 109 3NN+1 &6 630 50.0 10.0
167 174 2NS+1 vJ 150 52.0 8.0|118 126 44 S+1 &T 650 46.0 14.0 180 123 3NN+1 &5 630 50.0 10.0
101 161 3¢ S+1 &A 130 46.0 14.0 (121 123 44 S+1 T 650 46.0 14.0 (102 162 4y S= v8 620 30.0 30.0
105 157 2NS= *4 120 42.0 18.0 (166 175 54 S= &T 650 46.0 14.0 (103 161 4v S= v8 620 30.0 30.0
111 151 2NN= aT 120 42.0 18.0 (167 174 54 N= *J 650 46.0 14.0 (104 160 4y S= v3 620 30.0 30.0
172 169 INN+1 &T 120 42.0 18.0 (170 171 44 S+1 &6 650 46.0 14.0 (110 154 4y S= &7 620 30.0 30.0
104 158 INN= aT 90 36.0 24.0|172 169 44 S+1 &A 650 46.0 14.0 (111 153 4v S= *2 620 30.0 30.0
117 127 INN= a] 90 36.0 24.0 (173 168 44 S+1 &T 650 46.0 14.0 (114 150 4y N= 46 620 30.0 30.0
166 175 INN= a] 90 36.0 24.0 (176 165 44 S+1 v5 650 46.0 14.0 (117 129 4y S= &7 620 30.0 30.0
106 156 34 V-1 &K 50 30.0 30.0 101 161 44 S= &T 620 29.0 31.0|119 127 4v S= *4 620 30.0 30.0
110 152 24 V-1 &K 50 30.0 30.0 (111 151 44 S= &T 620 29.0 31.0 (122 124 4v S= &4 620 30.0 30.0
113 131 24 O-1 &7 50 30.0 30.0 (116 128 44 N= *J 620 29.0 31.0 (125 121 4v S= &4 620 30.0 30.0
121 123 Pass 24.0 36.0|177 164 44 S= +5 620 29.0 31.0|163 101 4v S= s A 620 30.0 30.0
173 168 Pass 24.0 36.0 (106 156 54 S-1 &T -100 17.0 43.0 (167 176 4v S= &4 620 30.0 30.0
177 164 Pass 24.0 36.0 (109 153 64 S-1 &7 -100 17.0 43.0(168 175 4v S= v8 620 30.0 30.0
116 128 3v N-1 %6 -50 15.0 45.0|115 129 54 S-1 ¢5 -100 17.0 43.0 (171 172 4y S= v3 620 30.0 30.0
124 120 2NN-1 v4 -50 15.0 45.0|125 119 64 S-1 &9 -100 17.0 43.0(174 169 4v S= &4 620 30.0 30.0
125 119 2NN-1 6 -50 15.0 45.0|130 114 64 N-1 ¢J -100 17.0 43.0 (177 166 4v S= &4 620 30.0 30.0
130 114 2NS-1 #4 -50 15.0 45.0154 108 6% S-1 4A -100 17.0 43.0(178 165 4y N= 46 620 30.0 30.0
150 112 3NS-1 49 -50 15.0 45.0|162 179 64 N-1 %3 -100 17.0 43.0(105 159 3NN= v7 600 11.0 49.0
162 179 3y S-1 49 -50 15.0 45.0|180 122 3NS-1 +¢5 -100 17.0 43.0 (151 113 3NN= 46 600 11.0 49.0
170 171 INO= v7 90 8.0 52.0|103 159 64 N-2 ¢J -200 5.0 55.0(126 120 2# N= *4 90 8.0 52.0
115 129 3NN-2 «J -100 5.0 55.0|124 120 64 N-2 ¢J -200 5.0 55.0(108 156 4v S-1 ¢2 -100 3.0 57.0
180 122 3NS-2 &7 -100 5.0 55.0|150 112 64 S-2 8 -200 5.0 55.0(118 128 3NN-1 #Q -100 3.0 57.0
118 126 24 V= *Q -110 1.0 59.0(163 178 64 N-2 3 -200 5.0 55.0(131 115 3NS-1 #4 -100 3.0 57.0
163 178 24 V= &K -110 1.0 59.0|117 127 64 N-3 +¢6 -300 0.0 60.0 (173 170 4v S-1 &6 -100 3.0 57.0
46 4 KD Basta kontrakt 47 410542 Basta kontrakt 48 4 KKn3 Basta kontrakt
Ost v 65 24 OD-1100 Syd vE5 2¢ S =90 Vast v 987542 6v N D -4 -800
Ingen + 107653 NS ¢ E97 ov + K8
#EDKnN3 & ¢ v & NT #9763 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v & NT
41087653 442 N6 8 857 4 EK73 D96 N7 8777 87 & E9652 N31823
v108 v EK42 S6 8857 vKnl07 v6432 S78777 vD vE S31823
+E9 + KD8 O6 5575 +Kn86 ¢ K54 O555 675 ¢ Kn109654 ¢ ED72 O 10125 1010
K95 3764 V655735 &#Kn52 &KD4 V555675 &ED32 #365 V 10125 1010
& EKn9 4 Kn8 « D104
v DKn973 v KD98 v KKn1063
¢ Kn42 + D1032 *3
#102 #E108 #K1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
180 123 34DV-2 v6 300 60.0 0.0(156 110 INS+3 +J 180 59.0 1.0(107 159 4v S-1 8 -50 57.0 3.0
125 121 2NS+1 a7 150 58.0 2.0(175 170 INDS= vJ 180 59.0 1.0(118 130 3v S-1 8 -50 57.0 3.0
114 150 3¢ N= a4 110 55.0 5.0(105 161 2v O-3 &J 150 540 6.0(127 121 3v S-1 ¢J -50 57.0 3.0
119 127 3¢ N= a4 110 55.0 5.0(106 160 INS+2 vJ 150 540 6.0(180 124 3v S-1 8 -50 57.0 3.0
117 129 3e V- v6 100 52.0 8.0(108 158 2¢ V-3 &9 150 540 6.0(104 162 4v S-2 48 -100 49.0 11.0
168 175 INS= 46 90 50.0 10.0|113 153 INS+1 vJ 120 44,0 16.0 (105 161 4v S-2 &5 -100 49.0 11.0
106 158 24 V-1 v6 50 43.0 17.0(120 128 INS+1 +6 120 44,0 16.0 (108 158 3vyDS-1 48 -100 49.0 11.0
122 124 24 V-1 v6 50 43.0 17.0(123 125 INN+1 &K 120 44,0 16.0 (172 173 4vy S-2 &7 -100 49.0 11.0
126 120 24 V-1  +7 50 43.0 17.0(169 176 INS+1 ¢6 120 44,0 16.0 (174 171 3¢ V+1 ¥9 -130 44.0 16.0
151 113 24 V-1 v6 50 43.0 17.0(172 173 INS+1 T 120 44,0 16.0 (119 129 4¢ V+1 ¥9 -150 40.0 20.0
167 176 24 V-1 v6 50 43.0 17.0 (174 171 INS+1 &3 120 44,0 16.0 (164 102 4¢ V+1 v4 -150 40.0 20.0
174 169 24 V-1 3 50 43.0 17.0 (179 166 INS+1 #J 120 44.0 16.0 179 166 3¢ V+2 9 -150 40.0 20.0
104 160 3v S-1 T -50 33.0 27.0|103 163 24 V-2 YA 100 34.0 26.0 (150 116 34 O+1 3 -170 34.0 26.0
105 159 3¢ S-1 &7 -50 33.0 27.0{107 159 2v V-2 ¢7 100 34.0 26.0 (156 110 34 O+1 5 -170 34.0 26.0
111 153 3¢ S-1 T -50 33.0 27.0|152 114 24 O-2 #Q 100 34.0 26.0 (178 167 4¢ O+2 T -170 34.0 26.0
173 170 2N N-1 46 -50 33.0 27.0|104 162 INS= & A 90 19.0 41.0|169 176 2v O+3 3 -200 29.0 31.0
177 166 3v S-2 +A -100 28.0 32.0|111 155 INS= vJ 90 19.0 41.0|175 170 34 O+2 v6 -200 29.0 31.0
102 162 24 V= +3 -110 17.0 43.0|115 151 INS= vJ 90 19.0 41.0|113 153 5¢vDN-2 ¢2 -300 23.0 37.0
103 161 24 V= v6 -110 17.0 43.0|117 131 INS= vJ 90 19.0 41.0|120 128 4vD S-2 48 -300 23.0 37.0
108 156 24 V= T -110 17.0 43.0|118 130 INS= vJ 90 19.0 41.0|123 125 4vyDS-2 48 -300 23.0 37.0
112 152 24 V= +3 -110 17.0 43.0|119 129 INS= vT 90 19.0 41.0 (165 101 4vDS-2 48 -300 23.0 37.0
116 130 24 O = v6 -110 17.0 43.0|126 122 INS= vJ 90 19.0 41.0|109 157 5¢DS-3 +2 -500 17.0 43.0
118 128 24 V= 7 -110 17.0 43.0|127 121 INS= vJ 90 19.0 41.0 (152 114 5¢vDN-3 ¢3 -500 17.0 43.0
155 109 24 V= v6 -110 17.0 43.0(150 116 INN= v2 90 19.0 41.0|103 163 5¢ O = vT -600 10.0 50.0
164 179 24 V= v5 -110 17.0 43.0|164 102 INS= a2 90 19.0 41.0|106 160 5¢ O = v9 -600 10.0 50.0
171 172 24 V= +5 -110 17.0 43.0|168 177 INS= a7 90 19.0 41.0 (111 155 5¢ V= & -600 10.0 50.0
178 165 24 V= +5 -110 17.0 43.0|178 167 INS= s A 90 19.0 41.0 (115 151 5¢ O= v8 -600 10.0 50.0
107 157 24 V+1 T -140 4.0 56.0 180 124 Pass 6.0 54.0|168 177 5¢ V= a3 -600 10.0 50.0
110 154 24 V+1 ¢3 -140 4.0 56.0|109 157 INN-1 3 -100 2.0 58.0(112 154 5¢ O+1 ¢3 -620 2.0 58.0
131 115 24 V+1 v6 -140 4.0 56.0 (112 154 INS-1 &A -100 2.0 58.0 (117 131 5¢ V+1 w7 -620 2.0 58.0
163 101 3vyDS-2 +A -300 0.0 60.0|165 101 INS-1 %2 -100 2.0 58.0(126 122 5¢ O+1 ¢3 -620 2.0 58.0
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49 D8 Basta kontrakt 50 4 KD109532 Basta kontrakt 51 & KKn942 Basta kontrakt
Nord v EDKn107 44 N =420 Ost vE97 5¢ OD-1100 Syd v 84 2NTV =-120
Ingen + Kn9 NS +8 ov 4543
#EKn94 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT
4Kn63 4E9 N 7 6 10108 +E & Kn N9 3 4 104 4 E1053 4 D87 N7 3654
vK9 v 865 S 7 6 10108 v 853 v KKn62 S 9 3 4 104 v K93 vKn102 S73654
¢+ K8762 ¢ D104 06 6 314 ¢ EK10643 ¢DKn9752 O 3 109 3 7 ¢ Kn107 ¢ ED862 06 97 88
K107 #D8532 V66315 #KKn4 #8386 vV 3 109 3 7 #K85 &E4 V697838
& K107542 48764 46
v432 vD104 vED765
¢ E53 .- + K9
*6 #E97532 #DKn932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
105 163 4y N+2 v5 480 59.0 1.0(109 159 44DN+1 ¢Q 990 59.0 1.0(125 127 44DV -2 8 500 60.0 0.0
153 115 4y N+2 &2 480 59.0 1.0(128 122 44DN+1 ¢5 990 59.0 1.0(115 155 3NO-2 &2 200 57.0 3.0
113 155 4y N= v5 420 53.0 7.0(104 164 54 N = +Q 650 56.0 4.0(158 112 34DV-1 ¥8 200 57.0 3.0
127 123 4y N= ¢+ 4 420 53.0 7.0(127 123 44 N= +5 620 540 6.0(105 165 3¢ O-1 46 100 51.0 9.0
170 177 4y N= s A 420 53.0 7.0(113 155 6¢DV-2 4K 300 52.0 8.0(108 162 34 O-1 #Q 100 51.0 9.0
173 174 4v S= 43 420 53.0 7.0(108 160 34 N+1 48 170 50.0 10.0 {121 131 3NV-1 ¢8 100 51.0 9.0
107 161 2v N+4 38 230 44.0 16.0|118 150 4NV -3 «Q 150 47.0 13.0|152 118 3NO-1 +8 100 51.0 9.0
114 154 2v N+4 6 230 44.0 16.0|165 103 6¢ O-3 46 150 47.0 13.0|114 156 24 N-2 #A -100 42.0 18.0
118 150 3v N+3 5 230 44.0 16.0|110 158 54DV -1 &K 100 43.0 17.0|117 153 3&S-2 ¢J -100 42.0 18.0
120 130 2v N+4 ¥5 230 44.0 16.0|169 178 3NV -2 &K 100 43.0 17.0|119 151 2v S-2 +J -100 42.0 18.0
166 102 2v N+4 5 230 44.0 16.0|101 167 5¢ V-1 &K 50 32.0 28.0(122 130 2v S-2 +¢A -100 42.0 18.0
104 164 24 S+3 ¢2 200 35.0 25.0 (106 162 5¢ V-1 &K 50 32.0 28.0 (154 116 2y S-2 +T -100 42.0 18.0
109 159 2y N+3 &A 200 35.0 25.0 (107 161 5¢ V-1 4K 50 32.0 28.0(106 164 3¢ O= 46 -110 35.0 25.0
119 131 44 0-4 v2 200 35.0 25.0 (112 156 5¢ O-1 46 50 32.0 28.0(174 175 3¢ O= #Q -110 35.0 25.0
128 122 24 S+3 vK 200 35.0 25.0 (120 130 5¢ V-1 &K 50 32.0 28.0(101 169 3¢ O+1 &2 -130 24.0 36.0
106 162 3v N+1 ¢J 170 19.0 41.0 (124 126 5¢ V-1 4K 50 32.0 28.0(102 168 3¢ O+1 46 -130 24.0 36.0
108 160 3v N+1 &A 170 19.0 41.0 (151 117 5¢ V-1 &K 50 32.0 28.0 (111 159 3¢ O+1 46 -130 24.0 36.0
110 158 24 S+2 ¢K 170 19.0 41.0|153 115 5¢ V-1 4K 50 32.0 28.0 (113 157 3¢ O+1 #Q -130 24.0 36.0
112 156 2v N+2 ¢4 170 19.0 41.0 (180 125 5¢ V-1 4K 50 32.0 28.0(166 104 2¢ O+2 #Q -130 24.0 36.0
116 152 24 N+2 2 170 19.0 41.0 (105 163 54 N-1 ¢Q -100 20.0 40.0 (167 103 2¢ O+2 #Q -130 24.0 36.0
121 129 2v N+2 T 170 19.0 41.0 (166 102 54 N-1 ¢Q -100 20.0 40.0 170 179 2¢ O+2 #Q -130 24.0 36.0
124 126 24 N+2 ¢4 170 19.0 41.0 (173 174 54 N-1 v6 -100 20.0 40.0 (171 178 2¢ O+2 46 -130 24.0 36.0
165 103 2y N+2 &A 170 19.0 41.0 (114 154 54DN-1 ¢Q -200 9.0 51.0(176 173 4¢ O= 46 -130 24.0 36.0
169 178 2v N+2 T 170 19.0 41.0 (116 152 54DN-1 ¢2 -200 9.0 51.0 (107 163 3v S-3 ¢J -150 12.0 48.0
175 172 2v N+2 3 170 19.0 41.0 (119 131 54DN-1 v6 -200 9.0 51.0(120 150 3v S-3 ¢J -150 12.0 48.0
179 168 24 S+2 3 170 19.0 41.0 (121 129 54DN-1 %8 -200 9.0 51.0 {129 123 2NV +1 44 -150 12.0 48.0
180 125 2y N+2 5 170 19.0 41.0 (157 111 54DN-1 ¢Q -200 9.0 51.0(177 172 INO+3 #Q -180 8.0 52.0
101 167 2vy N+1 ¢4 140 5.0 55.0|170 177 54DN-1 ¢6 -200 9.0 51.0(160 110 3#DS-2 ¢J -300 6.0 54.0
151 117 2vy N+1 #5 140 5.0 55.0|175 172 54DN-1 ¢6 -200 9.0 51.0(128 124 3vyDS-3 ¢J -500 4.0 56.0
176 171 2v N= v6 110 2.0 58.0|176 171 54DN-1 +Q -200 9.0 51.0(109 161 3NV = v8 -600 2.0 58.0
157 111 3NN-1 &2 -50 0.0 60.0|179 168 64DS-2 +Q -500 0.0 60.0|180 126 3NO+1 #Q -630 0.0 60.0
52 4984 Basta kontrakt 53 a- Basta kontrakt 54 4 KD9 Basta kontrakt
Vast v D10543 44 O =-620 Nord v E10432 54 O =-450 Ost v6 44 S =420
Alla + Kn763 NS + K1042 ov + EK876
*4 & ¢ v & NT #KD108 & ¢ v & NT #ED92 & ¢ v & NT
« ED53 #4K76 N35334 « EDKn1098 & K76 N8 4824 41075 aE2 N 6 114 105
vEK6 v9872 S35334 v8 v KKn95 S 84824 vE753 vKKn109842 S 6 114 105
¢ED54 ¢38 O 108 10109 + EKn987 +53 059 5 119 +3 ¢+ D4 072926
#53 #KKn1086 V 9 8 8 9 9 &4 #E973 V59 4 119 #K10854 #Kn7 V72926
4 Knl102 & 5432 & Kn8643
vKn vD76 vD
+ K1092 + D6 + Kn10952
#ED972 #Kn652 #63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
107 163 44 V-3 &4 300 58.0 2.0(178 173 64 O-2 v6 100 60.0 0.0(171 101 44DS+1 ¢3 690 60.0 0.0
120 150 4v V-3 &4 300 58.0 2.0(168 104 44 V-1 &K 50 58.0 2.0(107 165 5¢DS= vA 550 56.0 4.0
180 126 4v V-3 49 300 58.0 2.0(118 154 44 O= v7 -420 55.0 5.0|114 158 5¢DS= 4T 550 56.0 4.0
101 169 44 V-1 #4 100 46.0 14.0|171 101 4e V= *Q -420 55.0 5.0(130 124 5¢DS= YA 550 56.0 4.0
105 165 3NO-1 vJ 100 46.0 14.0|175 176 3NO+1 v6 -430 52.0 8.0(102 170 5vDO-2 %6 500 46.0 14.0
108 162 44 V-1 &4 100 46.0 14.0|102 170 44 O+1 v6 -450 29.0 31.0 (109 163 5vD O -2 %6 500 46.0 14.0
121 131 3NV-1 #4 100 46.0 14.0|103 169 44 O+1 ¥6 -450 29.0 31.0 (112 160 5¢vDO-2 ¢J 500 46.0 14.0
122 130 44 V-1 &4 100 46.0 14.0|106 166 44 O+1 v6 -450 29.0 31.0 (115 157 5¢vDO-2 %4 500 46.0 14.0
129 123 3NV -1 438 100 46.0 14.0|107 165 44 V+1 &K -450 29.0 31.0 (116 156 5vDO-2 +T 500 46.0 14.0
160 110 3NV -1 49 100 46.0 14.0|109 163 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|129 125 5vDO-2 +T 500 46.0 14.0
166 104 3NV-1 3 100 46.0 14.0|110 162 44 V+1 &K -450 29.0 31.0 (172 179 5¢vDO-2 %6 500 46.0 14.0
167 103 3NO-1 4J 100 46.0 14.0 (112 160 44 V+1 ©vA -450 29.0 31.0 (118 154 44 S+1 +¢38 450 37.0 23.0
111 159 14 V+1 &4 -110 36.0 24.0 (114 158 44 V+1 v6 -450 29.0 31.0|178 173 54 N= vJ] 450 37.0 23.0
154 116 24 V+1 &4 -140 34.0 26.0 (116 156 44 O+1 #Q -450 29.0 31.0|103 169 44 S= +3 420 27.0 33.0
176 173 2¢DN-2 42 -500 32.0 28.0 (120 152 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|106 166 44 S= +5 420 27.0 33.0
102 168 3NV = v3 -600 18.0 42.0 (121 151 44 O+1 &2 -450 29.0 31.0|110 162 44 S= +3 420 27.0 33.0
106 164 3NO = ] -600 18.0 42.0 (122 150 44 O+1 &K -450 29.0 31.0|121 151 44 S= +3 420 27.0 33.0
109 161 3NO= 4] -600 18.0 42.0 (123 131 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|153 119 44 S= +3 420 27.0 33.0
113 157 3NV = *4 -600 18.0 42.0 (129 125 44 V+1 #Q -450 29.0 31.0|168 104 44 S= vA 420 27.0 33.0
114 156 3N O = +9 -600 18.0 42.0 (130 124 44 V+1 K -450 29.0 31.0|175 176 44 S= +3 420 27.0 33.0
117 153 3NV = *4 -600 18.0 42.0 (153 119 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|180 127 44 S= +3 420 27.0 33.0
119 151 3NV = a4 -600 18.0 42.0 (155 117 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|155 117 5¢ S= 3 400 16.0 44.0
125 127 3NV = *4 -600 18.0 42.0 (159 113 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|159 113 5¢ S= vA 400 16.0 44.0
128 124 3NV = v3 -600 18.0 42.0 (167 105 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|167 105 5¢ N= vT 400 16.0 44.0
152 118 3NO = 49 -600 18.0 42.0 (172 179 44 V+1 &K -450 29.0 31.0 (111 161 4vDO-1 ¢J 200 11.0 49.0
171 178 3NV = 48 -600 18.0 42.0 (177 174 44 O+1 v6 -450 29.0 31.0 (126 128 5¢vDO-1 %6 200 11.0 49.0
174 175 3NV = v3 -600 18.0 42.0 (180 127 44 V+1 &K -450 29.0 31.0|108 164 34 S+1 ¢3 170 8.0 52.0
177 172 3NO = v3 -600 18.0 42.0 (115 157 44 V+2 &K -480 5.0 55.0(123 131 4v O-1 ¢J 100 5.0 55.0
170 179 3NDV = ¥5 -750 4.0 56.0 (126 128 44 V+2 &K -480 5.0 55.0 (177 174 4v O-1 ¢J 100 5.0 55.0
115 155 24D S -4 &3 -1100 1.0 59.0|111 161 4vDN-2 46 -500 2.0 58.0 (122 150 64 N-1 #J -50 2.0 58.0
158 112 24D S-4 vA -1100 1.0 59.0|108 164 4vyDN-4 46 -1100 0.0 60.0 {120 152 4v O+1 &6 -650 0.0 60.0
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55 462 Basta kontrakt 56 4~ E8 Basta kontrakt 57 & DKn2 Basta kontrakt
Syd v 543 44 S =620 Vast v KKn863 54 V =-450 Nord v EK1084 2NT O =-120
Alla + EDKn107 Ingen + 1087 ov + 875
»E82 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT »54 & ¢ v & NT
& K9 4« Kn104 N6 8 7 109 « KKn7542 & 1096 N7 2727 48654 & E97 N3 47 44
vKKn108 vD72 S 6 8 7 109 v 95 v ED42 S84827 v63 v92 S 347 44
+ K42 4 986 06 1511 ¢ EDKn4 ¢ 652 O5 85 116 ¢ EKn10 ¢ D964 09 96 8 8
#DKn76 #K1053 V64611 &7 #983 V585 116 K963  #EKn102 V9 96 838
« ED8753 4 D3 & K103
vE96 v 107 v DKn75
+53 + K93 ¢ K32
*94 #EKD1064 «D87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
110 164 INDO-4 48 1100 60.0 0.0(113 161 3NS= +J 400 60.0 0.0(101 175 2v S= a5 110 59.0 1.0
121 153 3#DO-2 ¢5 500 57.0 3.0(119 155 44 S-1 v9 -50 57.0 3.0|155 121 2vy N= v6 110 59.0 1.0
168 106 34D O-2 4A 500 57.0 3.0(176 177 3NN-1 T -50 57.0 3.0|131 127 1lv N= v2 80 56.0 4.0
122 152 24DV -1 46 200 51.0 9.0(103 171 44 S-2 &5 -100 49.0 11.0|108 168 Pass 52.0 8.0
124 150 34 O0-2 +¢5 200 51.0 9.0(121 153 44 S-2 #4 -100 49.0 11.0 109 167 Pass 52.0 8.0
154 120 34 S+2 #Q 200 51.0 9.0(123 151 44 S-2 v9 -100 49.0 11.0|112 164 Pass 52.0 8.0
169 105 3« 0-2 +¢5 200 51.0 9.0(124 150 3NN-2 2 -100 49.0 11.0 (110 166 2v S-1 &6 -50 38.0 22.0
103 171 34 S+1 &J 170 32.0 28.0(168 106 44 S-2 4 -100 49.0 11.0 (113 163 2v N-1 ¢4 -50 38.0 22.0
104 170 34 S+1 &Q 170 32.0 28.0(172 102 44 S-2 4 -100 49.0 11.0 (117 159 3v S-1 v9 -50 38.0 22.0
107 167 24 S+2 &Q 170 32.0 28.0 (127 129 5# S-3 45 -150 41.0 19.0 (118 158 2v¥ N-1 +¢6 -50 38.0 22.0
109 165 34 S+1 #Q 170 32.0 28.0(154 120 3v N-3 46 -150 41.0 19.0 (123 153 2v S-1 &6 -50 38.0 22.0
111 163 24 N+2 +¢6 170 32.0 28.0(160 114 34 V+1 &J -170 37.0 23.0(125 151 2v N-1 v6 -50 38.0 22.0
112 162 24 S+2 #Q 170 32.0 28.0(173 101 34 V+1 v6 -170 37.0 23.0(128 130 3v S-1 43 -50 38.0 22.0
113 161 34 S+1 #Q 170 32.0 28.0(109 165 4y N-4 42 -200 32.0 28.0 (161 115 3v S-1 45 -50 38.0 22.0
116 158 24 N+2 &Q 170 32.0 28.0 (112 162 34 V+2 &2 -200 32.0 28.0 (169 107 2v N-1 &7 -50 38.0 22.0
117 157 24 S+2 #Q 170 32.0 28.0 (115 159 34 V+2 &2 -200 32.0 28.0 (170 106 3v S-1 v6 -50 38.0 22.0
127 129 24 S+2 &6 170 32.0 28.0 (117 157 3NDN-2 T -300 28.0 32.0(179 176 2v S-1 &6 -50 38.0 22.0
130 126 24 S+2 &Q 170 32.0 28.0(131 125 44 V= *2 -420 25.0 35.0(104 172 3vy N-2 v2 -100 17.0 43.0
131 125 24 S+2 &Q 170 32.0 28.0 (179 174 44 V= *2 -420 25.0 35.0 (111 165 3v N-2 +¢6 -100 17.0 43.0
156 118 34 S+1 &J 170 32.0 28.0 (107 167 54 V= ] -450 18.0 42.0 (114 162 3y N-2 &A -100 17.0 43.0
173 101 24 S+2 #Q 170 32.0 28.0 (108 166 44 V+1 &2 -450 18.0 42.0(116 160 3v N-2 &A -100 17.0 43.0
176 177 34 S+1 #Q 170 32.0 28.0 (111 163 44 V+1 3 -450 18.0 42.0 (120 156 4v S-2 %6 -100 17.0 43.0
119 155 24 S+1 #Q 140 14.0 46.0 (116 158 44 O+1 &2 -450 18.0 42.0 (150 126 3v S-2 438 -100 17.0 43.0
123 151 24 S+1 #Q 140 14.0 46.0 (130 126 44 V+1 &2 -450 18.0 42.0 (157 119 3v N-2 ¥9 -100 17.0 43.0
172 102 24 S+1 T 140 14.0 46.0 (104 170 54D S-3 47 -500 10.0 50.0 (173 103 3v N-2 9 -100 17.0 43.0
115 159 24 S= *Q 110 8.0 52.0|122 152 54D S -3 48 -500 10.0 50.0 (177 178 3v S-2 3 -100 17.0 43.0
178 175 3¢ S= *6 110 8.0 52.0|180 128 54D S -3 44 -500 10.0 50.0 (180 129 3v N-2 &4 -100 17.0 43.0
180 128 24 S= *Q 110 8.0 52.0|110 164 44DV = &2 -590 6.0 54.0(105 171 INV+1 v4 -120 5.0 55.0
108 166 34 S-1 #Q -100 2.0 58.0 (156 118 44DV +1 #2 -690 2.0 58.0 (174 102 INO+1 w7 -120 5.0 55.0
160 114 34 S-1 #Q -100 2.0 58.0 (169 105 44DV +1 #Q -690 2.0 58.0 (122 154 4v S-3 3 -150 1.0 59.0
179 174 3NS-1 *T -100 2.0 58.0 (178 175 44DV +1 ¢7 -690 2.0 58.0 (124 152 4v N-3 &7 -150 1.0 59.0
58 a4 Basta kontrakt 59 4 K9 Basta kontrakt 60 «ED Basta kontrakt
Ost v EDKNn107632 5v S =650 Syd vE96 44 V D -2 300 Vast v 9653 44 V D -2 300
Alla +8 Ingen + ED9864 NS + ED3
#EKn6 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT #KD92 & ¢ v & NT
210763 &4 EKn92 N6 6 116 7 « D853 4 Kn642 N 5 10105 8 ~Kn63 4K10854 N 10106 5 9
v94 v8 S 6 6 116 7 vK2 vKn104 S 5 10105 8 vEKKn ¢D1072 S 10106 5 9
¢ ED7 ¢ KKn532 077272 ¢ Kn5 ¢73 07 3384 +Kn86 ¢94 0336183
K975 #842 V772732 #D9532 &#EKKn7 V73384 #10765 #Kn8 V 33683
4« KD85 « E107 4972
v K5 vD8753 v 84
¢ 10964 + K102 + K10752
«D103 *84 #E43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
128 130 4v N+3 43 710 58.0 2.0(105 173 4¢DN= &K 510 60.0 0.0(112 166 3vyDO-4 ¢2 800 60.0 0.0
169 107 4v N+3 +8 710 58.0 2.0(111 167 4y N+1 &A 450 58.0 2.0(105 173 3NN+2 &5 660 51.0 9.0
180 129 4y N+3 &2 710 58.0 2.0(109 169 4v N= *A 420 55.0 5.0(106 172 3NN+2 «4 660 510 9.0
101 175 4v N+2 38 680 44.0 16.0|162 116 4y S= #3 420 55.0 5.0(109 169 3NS+2 &3 660 510 9.0
105 171 4y N+2 &4 680 44.0 16.0|126 152 3NN = *K 400 52.0 8.0(113 165 3NN+2 43 660 51.0 9.0
110 166 4y N+2 &2 680 44.0 16.0 (117 161 34D O -2 #8 300 49.0 11.0|151 127 3NN+2 &5 660 510 9.0
117 159 4v N+2 38 680 44.0 16.0|178 179 34D O -2 #4 300 49.0 11.0|158 120 3NN +2 45 660 510 9.0
118 158 4y N+2 &4 680 440 16.0 (113 165 2v N+2 ¢2 170 43.0 17.0|162 116 3NN+2 45 660 51.0 9.0
123 153 4y N+2 &A 680 44.0 16.0 (114 164 3v N+1 &A 170 43.0 17.0|175 103 3NN +2 43 660 51.0 9.0
124 152 4v N+2 &2 680 44,0 16.0 (150 128 3v N+1 &A 170 43.0 17.0|117 161 3NN+1 9 630 42.0 18.0
155 121 4y N+2 &3 680 440 16.0 (158 120 2v N+2 &A 170 43.0 17.0|119 159 3NN = +9 600 40.0 20.0
161 115 4y N+2 &6 680 44.0 16.0 |112 166 4¢ N+1 44 150 38.0 22.0(102 176 4vDV -3 #K 500 38.0 22.0
170 106 4y N+2 &2 680 44.0 16.0 (101 177 1v S+2 &2 140 32.0 28.0 (110 168 INN+4 &5 210 31.0 29.0
177 178 4v N+2 3 680 44.0 16.0|115 163 3v S= a5 140 32.0 28.0 (111 167 INN+4 &4 210 31.0 29.0
104 172 4y N+1 &2 650 18.0 42.0 (118 160 2v S+1 &2 140 32.0 28.0(115 163 INN+4 &5 210 31.0 29.0
108 168 4y N+1 ¢2 650 18.0 42.0 (119 159 3v S= 5 140 32.0 28.0 (124 154 2NN +3 &2 210 31.0 29.0
109 167 4y N+1 2 650 18.0 42.0 (124 154 3v N= *A 140 32.0 28.0(126 152 2NN +3 &5 210 31.0 29.0
111 165 4y N+1 &4 650 18.0 42.0 (129 131 4¢ N= *A 130 20.0 40.0 (171 107 INN+4 «4 210 31.0 29.0
112 164 4v N+1 38 650 18.0 42.0|151 127 3¢ N+1 #A 130 20.0 40.0 (101 177 2NN+2 «4 180 20.0 40.0
113 163 4y N+1 2 650 18.0 42.0 (156 122 4¢ N= *A 130 20.0 40.0 (118 160 INN+3 7 180 20.0 40.0
114 162 4y N+1 5 650 18.0 42.0 (170 108 3¢ N+1 &A 130 20.0 40.0 (125 153 INN+3 #4 180 20.0 40.0
116 160 4y N+1 ¢2 650 18.0 42.0|171 107 3¢ N+1 #A 130 20.0 40.0 (170 108 2N S+2 #5 180 20.0 40.0
122 154 4y N+1 ¢Q 650 18.0 42.0|174 104 3¢ N+1 &A 130 20.0 40.0 (178 179 2NS+2 3 180 20.0 40.0
125 151 5v N= +5 650 18.0 42.0 (175 103 3¢ N+1 v6 130 20.0 40.0 (180 130 2N S+1 &5 150 14.0 46.0
131 127 4v N+1 &8 650 18.0 42.0 (123 155 3¢ N= *A 110 12.0 48.0 (156 122 4¢ S= vA 130 12.0 48.0
157 119 4y N+1 2 650 18.0 42.0 (121 157 34DV-1 +A 100 10.0 50.0 (114 164 3¢ S= vA 110 10.0 50.0
173 103 4y N+1 2 650 18.0 42.0 (102 176 24 O-1 8 50 8.0 52.0123 155 2v V-2 &K 100 8.0 52.0
174 102 4v N+1 2 650 18.0 42.0 (110 168 3NN-1 &A -50 4.0 56.0 121 157 24 O= 2 -110 3.0 57.0
179 176 4y N+1 &A 650 18.0 42.0 (125 153 4v S-1 45 -50 4.0 56.0129 131 24 O = v4 -110 3.0 57.0
120 156 4y N= 2 620 1.0 59.0 (180 130 4¢ N-1 #A -50 4.0 56.0 {150 128 24 O= 42 -110 3.0 57.0
150 126 4y N= 2 620 1.0 59.0 (106 172 24 O= 2 -110 0.0 60.0|174 104 2y V= v5 -110 3.0 57.0
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61 4 Knl0 Basta kontrakt 62 & KKn984 Basta kontrakt
Nord v EK985 ANT O =-630 Ost v Kn8 4v S =420
Alla + K62 Ingen + EK

984 & ¢ v & NT K952 & ¢ v & NT
« K86 & ED43 N2 4533 463 & D1052 N7 6 108 8
v Kn102 vD7 S$25533 vD v EK9 S 7 6 108 8
¢ E ¢ Kn9543 O 118 7 9 10 41098763 ¢ D42 055345
&#EDKN1052 #73 vV 118 7 9 10 &#DKn87 #1043 V55345

49752 aE7

v 643 v 10765432

+ D1087 ¢+ Kn5

#K6 #E6

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

122 158 44D O -2 3 500 60.0 0.0(127 153 5¢DO-5 «A 1100 60.0 0.0
119 161 44 O-2 3 200 58.0 2.0(151 129 4vyDS+1 #J 690 58.0 2.0
106 174 2¢ O= v4 -90 56.0 4.0|122 158 4vDS= 46 590 55.0 5.0
111 169 2v N-1 3 -100 54.0 6.0|171 109 4vyDS= 46 590 55.0 5.0
116 164 3 O +1 vK -130 52.0 8.0|106 174 4y N+1 ¢vA 450 49.0 11.0
102 178 3&V+2 ©vA -150 29.0 31.0(120 160 4v S+1 T 450 49.0 11.0
103 177 3« V+2 vK -150 29.0 31.0(124 156 4y S+1 T 450 49.0 11.0
107 173 3&V+2 ©vA -150 29.0 31.0|159 121 4v S+1 +¢2 450 49.0 11.0
110 170 34V +2 ©vA -150 29.0 31.0 (107 173 4y S= +9 420 34.0 26.0
112 168 24 V+3 YA -150 29.0 31.0|111 169 4v N= 46 420 34.0 26.0
113 167 3 O0+2 vA -150 29.0 31.0|112 168 4y S= T 420 34.0 26.0
114 166 2#V +3 ©vA -150 29.0 31.0 (113 167 4y N= *2 420 34.0 26.0
118 162 2#V+3 vK -150 29.0 31.0(126 154 4v S= &Q 420 34.0 26.0
120 160 3&V+2 ©vA -150 29.0 31.0|130 150 4v S= 49 420 34.0 26.0
124 156 3V +2 4] -150 29.0 31.0 (152 128 4v N= v3 420 34.0 26.0
125 155 3&V+2 ©vA -150 29.0 31.0|163 117 4y S= &Q 420 34.0 26.0
126 154 3V +2 4] -150 29.0 31.0|172 108 4y S= &Q 420 34.0 26.0
130 150 3&V+2 ©vA -150 29.0 31.0(179 101 4v N= 46 420 34.0 26.0
151 129 3V +2 &4 -150 29.0 31.0(180 131 4v S= 46 420 34.0 26.0
152 128 24 O+3 v3 -150 29.0 31.0|175 105 3NN= &3 400 22.0 38.0
157 123 3&V+2 & -150 29.0 31.0(102 178 2¥ N+3 ¥¢K 200 20.0 40.0
159 121 3V +2 ©vA -150 29.0 31.0(103 177 3vy S+1 T 170 11.0 49.0
171 109 2V +3 vK -150 29.0 31.0|110 170 3y S+1 46 170 11.0 49.0
172 108 2#V+3 ©vA -150 29.0 31.0(114 166 2y S+2 &Q 170 11.0 49.0
176 104 3V +2 ©vA -150 29.0 31.0(116 164 2y N+2 T 170 11.0 49.0
179 101 3&V+2 ©vA -150 29.0 31.0(118 162 2y S+2 T 170 11.0 49.0
180 131 24V +3 4J -150 29.0 31.0(119 161 2v S+2 T 170 11.0 49.0
127 153 34 O+1 3 -170 6.0 54.0|125 155 3y S+1 46 170 11.0 49.0
115 165 44 O= v3 -620 4.0 56.0|176 104 2y N+2 &4 170 11.0 49.0
163 117 3NV +2 +8 -660 1.0 59.0 (157 123 44 N-1 43 -50 2.0 58.0
175 105 3NV +2 & -660 1.0 59.0|115 165 3NN-3 %2 -150 0.0 60.0
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